
ZAPISNIK 

 

o radu 5. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije održane dana 

21. prosinca  2021. godine 

 

 Sjednica je održana dana 21. prosinca 2021. godine, s početkom u 09,30 sati, u 

kongresnoj dvorani hotela „Zora“ u Primoštenu. 

  

 O radu 5. sjednice postoji tonski zapis. 
 

Sjednicom je, zbog spriječenosti predsjednika  Županijske Skupštine,  predsjedavao 

potpredsjednik Županijske skupštine gosp. Branko Dželalija. 

 

Potpredsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio  nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste.  

Zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove Župana, 

Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene 

prozivke konstatirao je, da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 36 vijećnika,  te da 

postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: 

Anita Aužina, Marijo Baić, Ivica Bratić, Nediljko Dujić, Branko Dželalija, Adrijana 

Franjkić, Višnja Gojanović, Marko Grubelić, Ivan Gulam, Karlo Klarin, Sanja Kosijer, Dijana 

Kulaš, Nikša Kulušić, Svemirka Lalić Krapp, Tomislav Lucić, Robert Marić, Ivan Melvan, 

Goran Mladenović, Marko Parat,  Marina Paškalin, Tanja Radić Lakoš, Sanja Radin Mačukat, 

Ante Rakić, Joso Smolić, Lidija Slavić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Goran Šimić, Joško 

Šupe, Gordan Tabula, Toni Turčinov, Niveska Vlaić, Ante Vrcić, Ivana Vučenović, Florijan 

Žižić i Ljubo Županović. 

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici Katarina Požar, Stipe Petrina i  

Ivana Šimat. 

 

Potpredsjednik Skupštine pozvao je vijećnike da se prijave za postavljanje vijećničkih 

pitanja.  

 

 

VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

Vijećnik Toni Turčinov kazao je da je na prošloj sjednici ovo pitanje uputio dožupanici 

Iris Ukić Kotarac, te sada to isto pitanje upućuje županu: „Zanima ga što se promjenilo u radu s 

dozvolama, jer ljudi i dalje pitaju i traže odgovor?“ Zatim je kazao da su imali i sastanak sa 

županom, njih par načelnika koji po tom pitanju traže odgovor, te je zamolio župana da se 

očituje po tom pitanju. Zatim je vezano za sport i obrazovanje kazao, što se tiče proračuna i 

nekih drugih stvari, mišljenja je da Grad Šibenik i Županija mogu puno više napraviti što se 

tiče igrališta ispred svake škole. Nadalje je kazao da se ulaže u neke stvari koje su po njemu 

nepotrebne, dok se djeca igraju na ruzinavim igralištima, te dodao da imamo vrhunske sportaše 

u županiji, a jako malo ulažemo u to. Potom je apelirao na gradonačelnika Burića, da se trgne i 

da se suradnja sa Županijom popravi jer sport je budućnost i treba što više raditi na tome, kako 

bi se djeca maknula s ulice. 
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Župan Marko Jelić pozdravio je predsjedavajućeg i sve prisutne, te se zahvalio 

predsjedniku Skupštine koji nije prisutan zbog bolesti, na gostoprimstvu i na  dvorani koju je 

osigurao te na cateringu. Zatim se zahvalio i vijećniku Turčinovu na postavljenom pitanju, jer 

to je pitanje koje se postavlja od Skupštine do Skupštine, te je kazao da je pročelnica Sanja 

Slavica Matešić pripremila odgovor  na pitanje zamjenice i dala izvještaj o broju predmeta,  

naime od 8. rujna imamo nove vršitelje dužnosti pročelnika i objedinjene odjele. Tako je kazao 

da je od 8. rujna do15. prosinca zaprimljeno 1852 zahtjeva od čega je 435 upravnih predmeta i 

1417 neupravnih, te je kroz promatrano razdoblje sveukupno riješeno 2452 predmeta, od kojih 

je 608 upravnih i 1844 neupravna, što u konačnici predstavlja 600 predmeta više riješenih nego 

što je zaprimljeno. Nadalje je kazao da je nekakav mali iskorak napravljen u ova tri mjeseca, 

što znači da je ovaj preustroj dao rezultate, što ne znači da nema tu još puno posla i puno 

zahtjevnih stvari. Nadalje je naglasio da se mora riješiti i prostor gdje je taj Ured smješten, 

pošto je zabranjen rad u tom prostoru jer svako malo iskaču strujni sklopovi, te svako malo se 

nabavljaju nova računala. Potom je kazao da imaju rješenje, te da će se u realizaciju tog 

problema ići u narednoj godini, te je mišljenja da bi se rješenjem tog problema ubrzalo puno 

stvari na koje se ukazuje. Naglasio je i to, te se prvenstveno obratio načelnicima općina da 

uvijek kad imaju neki prioritetno važan projekt od opće društvenog interesa, da pišu nadležnim 

službama i ukazuju na to, kako bi se tim predmetima dao prioritet i to će se rješavati žurno, što 

ne znači da se neće voditi računa i o zahtjevima običnih građana odnosno pojedinaca. Što se 

tiče sporta i obrazovanja kazao je da se u potpunosti slaže s vijećnikom, jer svatko tko se obrati 

Županiji, da će Županija u okviru svojih standardnih sredstava s kojima župan raspolaže kao 

pomoć jedinicama lokalne samouprave, županija će uvijek pomoći, te je kazao da je npr. općina 

Ružić tražila pomoć za izgradnju igrališta te je Županija pomogla s većim dijelom sredstava. 

Što se tiče Grada Šibenika, Grad je jedinica lokalne samouprave i Županija nad njima nema 

nadležnost, ali ako Županija raspiše nekakav natječaj za dodjelu sredstava, svejedno je dali se 

tu javio grad Šibenik ili općina Civljane, kriteriji za dodjelu sredstava će biti isti. Istakao je i to 

da su ponosni na sportske rezultate, jer evo prije dva dana jedan naš mladi šibenčanin je srušio 

tri svjetska rekorda u (powerliftingu), a to je pokazatelj da se rade dobre stvari tj. da oni rade 

dobre stvari, a Grad i Županija ih trebaju pomoći. Što se tiče svega ostalog kazao je: „pritišćite 

vaše općine i gradove od kud dolazite da pripremaju dokumentaciju, jer će uskoro biti na 

raspolaganju 7,5 milijardi kuna iz EU fondova baš za sportske dvorane i sve ostalo, a Županija 

će osigurati jedan dio sredstava ondje gdje je osnivač, dakle na načelnicima i gradonačelnicima 

kao i na ravnateljima Školskih ustanova je veliki udio obaveza, kako bi se taj dio posla odradio 

do kraja i kako treba.“ 

 

Vijećnica Ivana Vučenović je kazala da kao što je poznato Općina Rogoznica je ostala 

bez načelnika, te trenutno funkcionira pod vodstvom povjerenice Vlade. Zatim je kazala da 

upravo danas završava treća ponovna javna rasprava o I. izmjenama i dopunama Prostornog 

plan Općine Rogoznica, te je kazala da osim ogromne količine nezadovoljstva građana i 

neodgovorenih pitanja na Javnoj raspravi, bilo je i prijetnji novinarima. Zatim je kazala da oni 

već dugi niz godina svjedoče traljavosti u izmjenama i dopunama Prostornog plana Općine 

Rogoznica. Zanima je, dali je Prostorni plan Općine Rogoznica usklađen s Prostornim planom 

Županije, te dali u Prostornom planu postoje nepravilnosti? 

 

Župan Marko Jelić je kazao da zbog odsutnosti pročelnice Sanje Slavice Matešić koja je 

išla na otvaranje „Bikarca“ jednog od najvećih projekata u Županiji, odgovor će dati njezin  

zamjenik Sacha Borak, te dodao da će svi planovi na kraju biti usklađeni sa  Prostornim planom 

Županije. 

 

Sacha Borak zamjenik pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostornog 

uređenja, gradnje i komunalne poslove kazao je, da što se tiče dotičnog pitanja on trenutno ne 
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može dati odgovor  na isto, jer mu je potrebno dodatno vrijeme kako bi imao uvid u cjelokupnu 

situaciju. Može samo kazati da Prostorni planovi niže razine moraju biti usklađeni s Prostornim 

planom više razine, što znači da Prostorni plan Općine Rogoznica mora biti usklađen s PP 

Šibensko-kninske županije, ali dok ne bude imao uvid u PP Općine Rogoznica, ne može ništa 

drugo reći. 

 

Vijećnik Florijan Žižić postavio je slijedeće pitanje: „Šibensko-kninska županija jedna 

je od najslabije naseljenih Županija u Republici Hrvatskoj, osobito u svom zaleđu koje je 

zahvaćeno dugogodišnjim depopulacijskim procesima, slabe ili nikakve prometne veze javnog 

linijskog prijevoza prema županijskom središtu, otežavaju i onako težak život stanovnika ovog 

područja, a njihovo održavanje i subvencioniranje značajno opterećuju proračune jedinica 

lokalnih samouprava. Primjerice Grad Skradin, Općina Ružić i Općina Unešić samo za 

održavanje najnužnijih autobusnih linija iz svog proračuna izdvajaju više stotina tisuća kuna 

godišnje. Vlada RH i ove godine je donijela odluku o iznosima sufinanciranja, mjerilima i 

kriterijima za sufinanciranje javnih usluga u cestovnom prometu putnika, te će se u razdoblju 

od 2021 do 2027. iz Državnog proračuna za ovu uslugu godišnje izdvojiti do 428.000.000,00 

kuna. Kada temeljem ove odluke možemo očekivati potpisivanje ugovora između Šibensko-

kninske županije i javnih prijevoznika o pružanju usluge javnog linijskog prijevoza te na taj 

način unaprijediti ne samo razinu komunalne prometne usluge već dati snažni doprinos   

opstanku života na našim  depopulacijskim područjima?“  Na kraju svog izlaganja, svima skupa 

čestitao je nadolazeće blagdane. 

 

  Lidija Bralić, službenica ovlaštena za poslove pročelnika Upravnog odjela za 

pomorstvo, promet i otočni razvoj kazala je, da je Šibensko-kninska županija upoznata sa svim 

aktima Vlade donesenim vezano za sufinanciranje, te  dodala da se poduzimaju sve prethodne 

radnje u smislu izrade dokumentacije koja će poslužiti kao podloga za uspostavu javne usluge, 

odnosno linijskog prijevoza kao javne usluge temeljem sklopljenih ugovora. Nadalje je kazala 

da u slijedećoj godini očekuju izradu prometne mreže, te nakon objave u službenim glasilima, 

pokretanje postupka javne nabave javne usluge prijevoza. 

 

 Vijećnik Ante Rakić pozdravio je sve nazočne te kazao da se u Županiji natječaji 

raspisuju pa se poništavaju. Očito da se vladajući ne mogu dogovoriti ni oko čega, pa ni oko 

toga. Tako je zadnji natječaj bio raspisan  za direktora Društva ceste d.o.o. Šibenik, te intervju 

obavljen pa zatim natječaj poništen. Zanima ga zašto direktor nije izabran i do kada će to 

trajati? 

 

            Župan Marko Jelić kazao je da je pitanje na mjestu, naime sukladno Zakonu o 

trgovačkim društvima, pošto se radi o društvu sa ograničenom odgovornošću koje ima 

Nadzorni odbor. Zatim je kazao da Nadzorni odbor je taj koji odabire direktora na natječaju, 

iako ne mora biti natječaj, ali on insistira na natječaju jer isto tako javnim pozivom je odabran i 

taj Nadzorni odbor. Također je kazao da je on predsjednik Skupštine Društva ceste po sili 

zakona, te da se on u to ne miješa niti će se miješati, jer to bi značilo kršenje zakona. Ono na 

čemu inzistira je to da bude izabran najbolji, u interesu Županije i u interesu 109 obitelji koje 

žive od te tvrtke.  Nadalje je kazao da su se javila tri kandidata, a prag je bio 70 bodova, jedan 

je kandidat ostvario 52, a jedan 47 i jedan je ostvario 42 boda, a minimum je bio 70 bodova, pa 

iz tog razloga nitko nije prihvaćen. Naglasio je da tu nema miješanja nikakve politike niti ničeg 

drugog jer jednostavno treba biti netko tko će voditi takvu tvrtku koja je na tržištu i koja ne 

smije propasti.  Na kraju je kazao, dok god se bude radilo tako, on će ih štititi,  jer želi da štite  

interese Županije prije svega, što oni i čine. 
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 Vijećnik Joso Smolić nakon što je pozdravio sve prisutne, postavio je slijedeće pitanje: 

„Što je s rebalansom, na prošloj sjednici je bio rebalans, a  većina koja čini vlast ove županije  

nije ga prihvatila, pa njega zanima što dalje? Poznato mu je da svaka institucija, po zakonu ako 

se odstupa 5% gore-dolje, da je dužna imati rebalans. Zatim je kazao da ovo pitanje nije ni za 

župana, a ni za predsjednika Skupštine, nego da želi odgovor od pročelnice za financije, te da   

ona svima objasni:“koje su to konotacije i što je zakočilo ili nije zakočilo ili mi uopće nismo 

obavezni imati rebalans?“ 

 

 Olimpija Pažanin, službenica ovlaštena za  poslove pročelnika Upravnog odjela za 

proračun, financije i javnu nabavu kazala je, da je Skupštini podnijet prijedlog rebalansa 

proračuna na usvajanje.  Osnovni razlozi zašto se išlo u rebalans je novo ustrojstvo županijske 

uprave i novih tijela, te se moralo prilagoditi sve projekte i aktivnosti novim ustrojstvenim 

tijelima. Također je kazala da je to  vrlo bitno da bi se proračun izvršavao na novi način, jer 

dogodine kad budu imali prijedlog o izvršenju proračuna za 2021. godinu, imat će stari rebalans 

broj jedan, koji je na snazi jer ovaj nije prihvaćen, a taj broj jedan je  po starim upravnim 

tijelima. Što se tiče novog, ne zna kako će se izvršavat, jer su na neki način zakočeni i blokirani 

što se tiče izvršavanja  preuzetih obaveza, tekućih, redovnih i onih koji su vezani za EU 

projekte, te za sve ostalo. Mišljenja je da je usvajanje proračuna bitno, jer zakonodavac ih ne 

obavezuje što se mora, a što  ne mora, te još jednom naglasila da je vrlo bitno da se i rebalans 

usvoji. 

 

 Župan Marko Jelić je kazao da će nastojati ostati u okvirima struke, te naglasio da ovo 

nije uopće političko pitanje jer, da je rebalans stvarno životno pitanje i on je odraz stvarnog 

stanja potrošnje novca po određenim kategorijama koje smo imali tijekom normalnog 

djelovanja. Zatim je kazao, kako je i pročelnica rekla, da sada imaju novi ustroj, te će imati 

potpunu „diskrepancu“ između onoga što je normalno u ustroju i onoga što su stavke u 

proračunu. To će malo otežati, a s druge strane imat ćemo jedan dio sredstava koji nije tako 

mali, koji se neće moći povući jer je već kasno. Međutim ta sredstva koja su određena 

namjenski od strane države ne mogu se preusmjeriti, ne mogu se platiti ni stavke koje su 

vezane uz Jadrtovac, a radi se o 8,5 milijuna izvedenih radova. Zatim je kazao da su svjesni da 

će na to ići kamate, ali opet s druge strane ne žele probijati stavke. Nadalje je kazao da će on 

već sutra ponovo uputiti ovoj Skupštini i predsjedniku Skupštine elektronski rebalans, kako bi 

se on usvojio i kako bi Županija mogla normalno funkcionirati, jer mnoge ustanove kao npr. 

škole, bolnice i socijalna skrb ovise o njima, odnosno o sredstvima koja idu preko Županije. 

Također je naglasio da bi volio da djelatnici Županije nakon tri godine dobiju i božićnicu. 

 

 Vijećnik Šimić Goran uputio je pitanje gospodinu županu: „ Zanima ga Zeleni plan za 

2022. godinu, šest zaštićenih lokaliteta, skoro 60 područja pod Natura 2000, kako ćemo to štititi 

samo s jednim rendžerom?“, a drugo pitanje je:“ Što će biti s božićnicom za djelatnike 

Županije, pošto nije prošao rebalans?“  

 

Župan Marko Jelić kazao je da sredstva za božićnice imaju, jer su ih preraspodijelili sa 

drugih stavki koje nisu potrošili, te nažalost ne mogu se isplatiti jer rebalans nije prošao, ali da 

će pokušati još jednom s rebalansom. Što se tiče Zelenog plana, to je pravo pitanje, te je kazao 

da je on više puta razgovarao s ravnateljicom Javne ustanove i resornom pročelnicom za zaštitu 

okoliša i da im je naložio da nađu način kako će riješiti taj problem. Ravnateljica je rekla da 

imaju način kako će slijedeće godine zaposliti bar još jednog rendžera, a možda i više. Nadalje 

je kazao da područje koje nadgleda Javna ustanova je jako veliko te sa jednim rendžerom to se 

ne može raditi. Istakao je, da je on o tome govorio i u političkoj kampanji, jer je primijećeno da 

čovjek koji to sada radi je jako sposoban i vrijedan, ali on ne može pokriti tako veliko područje. 
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Istakao je, da je ravnateljica kazala da će se natječaj raspisati već početkom iduće godine, tako 

da će se već u drugom ili trećem mjesecu imati bolji nadzor zaštićenog područja. 

 

Vijećnik Nediljko Dujić pozdravio je sve nazočne, te kazao da ima dva pitanja za 

župana:“Na drugoj sjednici Županijske skupštine postavio sam pitanje županu jesu li imali 

kontakt sa Upravom Hrvatskih cesta i Ministarstvom prometa vezano za nastavak izgradnje 

vitalnih pravaca u Šibensko-kninskoj županiji? Svjedoci smo proteklih dana da su se Splićani 

izborili za novi ulaz koji vrijedi više od Pelješkog mosta, Zadrani isto rade nekoliko vitalnih 

pravaca, a da ne govorimo o Rijeci, gdje najskuplji kilometar ceste se radi na kugli zemaljskoj. 

Volio bi da mi se danas odgovori jeli bio sastanak u Hrvatskim cestama ili Ministarstvu 

prometa na temu u kojoj je fazi početak izgradnje dijela brze ceste Knin-Drniš-Šibenik tj. 

preciznije obilaznice i dijela obilaznice Drniša i jesu li otvarani razgovori za nastavak izrade 

projektne dokumentacije za cestu Vrpolje –Vrsno – Primošten. Podsjetit ću one koji nisu u to 

vrijeme bili u politici da čvor Vrpolje nije izgrađen na auto-cesti da bi se brže išlo u Boraju na 

janjetinu, nego čvor Vrpolje je izgrađen tada da bi se spojilo s brzom cestom Primošten-

Rogoznica- Marina i ovaj dio koji gravitira tom prostoru, ali nažalost kad se otvorila auto-cesta, 

godinama ta projektna dokumentacija je bila na razini lokacijske dozvole, očito nije se dovoljno 

vodilo računa o tome pa nažalost mi danas u  2021. godini imamo ljude iz Marine, Primoštena, 

Rogoznice koji gube pola sata da bi došli na auto-cestu, stvaraju se gužve i sve ono negativno 

što danas imamo u prometu.“  Nadalje je kazao da je on osobno dok je bio predsjednik 

Županijske skupštine  prije nepune dvije godine zatražio da se ponovo oživi taj projekt, te bi 

želio da mu se odgovori do koje faze je stigao taj projekt?  Zatim je po pitanju cestogradnje a 

vezano za cestu Knin-Gračac koja je vrlo bitna za život sjevernog dijela županije kazao da su se 

vodili  razgovori da se vidi mogućnost zahvata na toj cesti, što se tiče modernizacije  sa 

uvođenjem treće trake  na nekim dijelovima te ceste, kako bi se dio kamionskog prometa koji 

ide iz Splita, te iz Zagreba koji idu prema južnoj Dalmaciji a koriste tu cestu, da se isprojektira 

maksimalno ubrzanje i sigurnost na toj cesti, te je mišljenja da je to opravdano i da se kroz 

idućih 3 do 5 godina trebaju riješiti i ti dijelovi ceste. Mišljenja je da se mogu dobiti znatna 

sredstva iz Evropskih fondova te još jednom istakao da se ubrza izgradnja brze ceste Knin – 

Drniš - Šibenik. Zatim je postavio pitanje županu: „Ulazeći u Županiju prije par dana ugledao 

sam jumbo plakate na kojima piše  tko je i što župan Marko Jelić?“ Što se tiče onoga „tko je“ to 

me ne zabrinjava jer to vrlo brzo saznamo, ali me više zabrinjava ono „što je župan Marko 

Jelić?“ Zamolio je župana da mu odgovori: „ da li zna tko je autor i naručitelj tih plakata i 

poruku što se htjelo reći s tim plakatima? Građani su ti, koji su dali povjerenje Marku Jeliću pa 

bi trebali znati što je to Marko Jelić, jer možda je Marko Jelić problem za društvo u Šibensko-

kninskoj županiji i šire  pa ako autor plakata zna, bilo bi dobro da i građani znaju što je to 

Marko Jelić?“ 

 

 Župan Marko Jelić zahvalio je vijećniku Nediljku Dujiću na pitanju, te kazao da ima 

saznanja da je direktor Hrvatskih cesta bio u Šibeniku, ali se nije obraćao u Županiju, te nije 

način da se on nameće, jer možda je došao ciljano u Grad Šibenik, a bit će prilike da i on s njim 

razgovara. Zatim je kazao da je bilo nekoliko pitanja što se tiče izgradnje cesta i svi su 

opravdani, a što se tiče ceste Knin-Drniš-Šibenik poznato je da su neki dijelovi ceste 

rekonstruirani ili se rekonstruiraju  i to je napravljeno u dogovoru sa lokalnom razinom 

Hrvatskih cesta,  ali još uvijek nismo imali sastanak s ministrom niti s Hrvatskim cestama, 

međutim i to će biti uskoro. Nadalje je kazao da baš danas je dožupan Vukmirović na sastanku 

predsjednika Vlade s županima u Bjelovaru gdje će biti i ministar Butković te će pokušati s 

njim kontaktirati  da se organizira jedan sastanak u Ministarstvu vezano na tu temu. Uzimajući 

u obzir da je u cestogradnji jako važno i političko lobiranje, vi znate da smo mi po čelnom 

mjestu u županiji jedina nezavisna županija, odnosno ima ih još dvije, te je jako važno da 

vladajuća stranka a pogotovo saborski zastupnici, ministri i državni tajnici koji su iz naše 
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Županije, da ovo što ste vi rekli poguraju gore u Ministarstvu. Ono što ga posebno žalosti je to 

što  sve ove brze ceste, izvlaštenja i projekti,  nisu do sad napravljeni, odnosno u ovih zadnjih 

30 godina, te da on to u ovih 6 mjeseci nije mogao nikako napraviti. Nadalje je kazao da što se 

tiče čvora Vrpolje, da nema nikakve informacije, te će se o tome pismeno očitovati, a što se tiče 

ceste Knin-Gračac ta cesta je jako prohodna, zna to jer s njom često putuje, možda ima par 

dionica koje bi trebalo proširiti. Također je  istakao da nije problem samo cesta Knin-Gračac 

već sve ceste prema Splitu ili od Knina prema Šibeniku i od Knina prema Zadru. Kazao je da je 

razgovarao s županom zadarskim gosp. Longinom, te su razgovarali o cesti koja ide od Žegara 

prema Kninu i koja je već trasirana i koja bi po njemu rasteretila određene prometne pravce i 

omogućila žiteljima sjevernog dijela Županije da puno brže stignu do auto-puta. Za sve ostalo 

što nije odgovorio kazao je da za sada nema informacija te će odgovoriti pismenim putem. Što 

se tiče pitanja jambo plakata, ono što je bitno za javnost je to: „ da ih on nije postavio pa treba 

pitati onoga tko ih je postavio.“ A što se tiče pitanja „tko sam“ ja sam Marko Jelić, a „što sam“ 

ja sam trenutno župan, otac četvero djece, ujak šestero nećaka, brat dvjema sestrama, unuk i 

sin, nažalost oca nemam više (imam baku i majku), a ostalo će prosuditi građani. Igranje 

plakatima je jedan oblik političkog djelovanja koji je njemu prihvatljiv i nema ništa protiv toga. 

 

Gosp. Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste je kazao da želi pojasniti pitanje 

vijećnika Nediljka Dujića vezano za čvor Vrpolje – Vrsno – Rastovac –Marina – Primošten, te 

kazao da cesta od Boraje do Vrsna je bila lokalna cesta pod ingerencijom Županijske uprave za 

ceste. Zatim je kazao da je 2009. ili 2010. godine Županijska uprava za ceste izradila tehničku 

dokumentaciju rekonstrukcije te ceste sa obilaznicom Vrpolje uz suglasnost, te izradila 

parcelacijski elaborat i ishodovala građevinsku dozvolu, napravila procjenu zemljišta za otkup. 

Zatim je kazao da je ta procjena iznosila negdje oko 1,5 milijuna kuna i tada su vođeni 

razgovori sa Hrvatskim cestama, u smislu da mi izradimo dokumentaciju, a da trošak građenja 

rekonstrukcije te ceste bude trošak Hrvatskih cesta. Međutim 2012. godine je donesena odluka 

o preuzimanju svih javnih cesta na području velikih gradova i sjedišta Županija, tako da je ta 

cesta  sa svom pripremljenom dokumentacijom predana Gradu Šibeniku, znači od 2012. ta 

cesta je pod ingerencijom Grada Šibenika, jer u konačnici ona je trebala dobiti značaj državne 

ceste, znači spoj čvor Vrpolje na državnu cestu D8. 

 

Vijećnik Nediljko Dujić zahvalio je gosp. Paratu na odgovoru te se obratio županu i 

kazao da on nije aludirao na to da je župan za 6 mjeseci trebao nešto izgradi. Njegovo pitanje je 

bilo: „Je li bio sastanak i kad će biti?“ Predložio je županu da zaduži nekoga imenom i 

prezimenom ili neko kompetentno tijelo da može igrati utakmicu sa ostalim susjedima na razini 

Ministarstva prometa i sa Hrvatskim cestama. Istakao je, da to ne govori kako bi dobio  

političke  poene, već da svi skupa koordiniraju pod palicom župana, kako bi se izborili za naš 

dio kolača u Zagrebu. Zatim je zamolio župana da se stvarno zauzme za to i da to ne prepušta 

nekim nižim razinama, jer promet je vitalni dio života u svakom prostoru. Mišljenja je da ako 

se budemo borili, mogu se dobiti  znatna sredstva, te zaista tu treba biti uporan.  

 

 Vijećnica Tanja Radić Lakoš pozdravila je sve prisutne, te kazala da nije imala namjeru 

da se javi za riječ, ali vijećnik Toni Turčinov ju je potakao na to, pa će sada reći ono što je 

planirala reći vezano za proračun. Tako je kazala: „ da Grad Šibenik nema potrebe za još 

jednim glasnogovornikom, međutim koliko smo ovdje sada čuli da je potrebno dodatno 

ulaganje onda mislim da je potrebno ipak opravdati ulaganja koja Grad Šibenik ima po pitanju 

osnovnog  obrazovanja i po pitanju ulaganja u sportske dvorane i po pitanju sporta i djece. U 

proteklom mandatnom razdoblju Grad Šibenik je uložio više od 110 milijuna kuna u programe 

osnovnog školskog obrazovanja, od toga samo 70 milijuna kuna u protekloj godini gospodine 

Turčinov. Što se tiče sporta uloženo je više od 50 milijuna kuna u proteklom razdoblju, a među 

ostalim donijeta je Strategija sporta, uređena je sportska dvorana Miminac i sportska dvorana 
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Baldekin, stadion Šubićevac je ponovno osuvremenjen, športsko-rekreacijski centar Ražine 

Donje,športsko rekreacijski centar Ljubica, igralište Danilo Kraljice i sportsko igralište Zaton. 

Mi smo ovdje vijećnici Županijske skupštine i naša je odgovornost upravljati osnovnim 

školama i njihovim sportskim terenima pod ingerencijom Županije, dakle ne Grada Šibenika 

nego svih ostalih osnovnih škola pod ingerencijom jedinica lokalne samouprave pa tako i 

osnovne škole na Murteru kojoj je Županija osnivač, pa recimo  sada  se tu može prozvati zbog 

čega se ne planiraju projekti u budućem razdoblju, što nam je zadatak kroz ovaj proračun kojeg 

ćemo nadam se usvojiti danas,dakle da planiramo na tom području, a ne potezati za jezik 

odnosno prozivati Grad Šibenik što je uložio. Dakle evo u proteklom razdoblju kad govorimo o 

projektima ulaganja u sportske dvorane osnovnih škola kao što sam istaknula opremljena je 

športska dvorana Osnovne škole Brodarica. Da se osvrnem, Grad Šibenik odnosno, uvjerena 

sam da će gradonačelnik Burić sa svojim suradnicima i u svom trećem mandatu isto tako 

unaprijediti ovo područje. Međutim kao što sam istaknula na nama je kao županijskim 

vijećnicima da se brinemo za one OŠ koje su pod ingerencijom Županije kao i sve Srednje 

škole koje su također pod ingerencijom Županije. Pa evo župane Jelić, ja sam vas već jednom 

prozvala po pitanju strategije obrazovanja, koja je bila jedna od vaših glavnih točaka vašeg 

izbornog programa baš pod uskličnikom, pa sam mislila da je to jedno od vaših prioriteta, ali ja 

ne vidim da ste vi ovim proračunom planirali u narednom razdoblju  izgraditi tu strategiju. 

Mogli ste barem staviti u nekakav mali plan odnosno predvidjeti neka simbolična sredstva da se 

počne raditi na toj strategiji. Svi ćemo se složiti, a i vi i ja smo po tom pitanju kolege da bez 

obrazovanja nema daljnjeg razvoja. Mi možemo pričati o gospodarstvu, o poduzetništvu, 

digitalnim tehnologijama, tranziciji ovakvoj ili onakvoj , ali ako ne osiguramo kvalitetan kadar, 

a prvenstveno ćemo ga osigurat kroz projekte obrazovanja, onda uzalud nam trud svirači po 

pitanju svega ostaloga. Dakle mislim da je strategija obrazovanja jedna od ključnih strategija 

koju moramo pod hitno donijeti, a onda naravno i sve ostalo što se veže na nju po pitanju 

infrastrukture pa evo i tih sportskih dvorana koje ste također u svom izbornom programu 

istaknuli,pa evo vidim da je ovaj proračun po tom pitanju ne ambiciozno postavljen. Zatim je 

upitala što je sa smjenskim radom, mi ćemo sa ovim sredstvima koje nam nudite kroz proračun 

uložiti u kapitalni projekt sanacije športske dvorane, odnosno škole Lovre Montija, međutim 

dali se ulaže u ikakve programe odnosno nadogradnju, opremanje osnovnih škola, srednjih 

škola,  da možemo jednostavno prijeći u jednosmjenski rad?“ 

  

Župan Marko Jelić zahvalio se vijećnici na pitanju, te se zahvalio Gradu Šibeniku što 

ulaže toliko, jer grad Šibenik je jedan od najvećih gradova u Županiji kao grad osnivač, pa ima  

obavezu ulaganja i to je vrlo pohvalno. Zatim je kazao, obzirom da je bio gradonačelnik drugog 

najvećeg grada, onda bi on  trebao isto tako nabrajati što je Grad Knin napravio, jer ovdje nema 

nitko tko bi to iznio. Dalje je kazao da je Županija  spremna pomoći Gradu Šibeniku financijski 

kao i svakom drugom, onoliko koliko može za školske objekte i za sportske dvorane,  jer to je 

temelj društva. Što se tiče jednosmjenskog rada, kazao je da treba malo pozornije proučiti 

proračun pa će se  vidjeti da u proračunu stoji najveća Osnovna škola u županiji, a to je OŠ u 

Vodicama za koju ide izrada dokumentacije. Tako je kazao da su najprije morali riješiti 

imovinsko-pravne odnose vezane za školsko dvorište, te se  još jednom  zahvalio biskupiji i 

župi u Vodicama koji su izišli u susret, te je nakon 40 godina ovaj problem  riješen, znači 

idemo korak po korak kako bi došli do jednosmjenskog rada. Što se tiče strategije obrazovanja 

ona je obuhvaćena novim  Planom razvoja županije, jer je taj plan obuhvatio i obrazovanje kao 

temeljnu djelatnost u Županiji. Na kraju je kazao da svi koji žele dodatne informacije neka se 

jave, a novi Plan će  uskoro  biti na Skupštini, a biti će i javna rasprava, te su  dobronamjerne 

sugestije uvijek dobro došle i bit će prihvaćene ako budu opravdane i izvedive. 

 

Ponovo za riječ se javio vijećnik Toni Turčinov,te se zahvalio vijećnici Lakoš što je sve 

lijepo obrazložila, ali kad je već bila na igralištu Šubićevac, očito nije prešla na drugu stranu  
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gdje je škola Petra Krešimira IV, pa nije vidjela kako to izgleda. Međutim, on je uvjeren da će 

ona prošetati i vidjeti, pa će zajedno sa vodstvom Grada donijeti pravu odluku da se to uredi. 

Njegova intencija je bila da se taj dio Šibenika uredi, jer tamo igraju klubovi, tamo igra i 

njegovo dijete, te je iz tog razloga to istakao. Zatim je rekao gospođi Lakoš da nije bilo zle 

namjere, jer  on zna da se Grad Šibenik razvija kako se razvija i svaka čast, to je naš glavni 

grad i treba ulagati u njega, te je kazao da je tu bolnica, gdje će se uložiti značajna sredstva za 

dokumentaciju, jer u ovim COVID vremenima svi su malo bliži zdravlju nego obrazovanju. Na 

kraju ga je zanimalo, a tiče se Šubićevca gdje je navijačka skupina Funcuti,a gdje on ima dosta 

prijatelja koji su zabrinuti što se to događa na Šubićevcu. Dalje je kazao da je to klub koji 

djeluje u našoj Županiji, sva naša djeca odlaze u taj klub, te ga zanima  što će se dalje događati 

s tim klubom, a da ne bi oduzimao vrijeme traži da mu se na to odgovori pisanim putem. 

 

Vijećnik Marijo Baić je kazao da mora dati odgovor vijećniku Turčinovu , te kazao da 

on kao čelnik lokalne samouprave bi trebao vrlo dobro znati tko ulaže u škole. Zatim je kazao 

da je OŠ Petar Krešimir IV uvrštena u proračun Grada Šibenika za energetsku obnovu, što 

znači da će se obnoviti škola i okoliš oko nje. Također je kazao da kao predsjednik velike 

gradske četvrti Vidici može kazati da su napravljena  dva nova dječja igrališta,  prvo igralište u 

vrijednosti od 500.000,00 kuna, a drugo  u vrijednosti od 200.000,00 kuna.  

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš je kazala da joj je prošli put bila uskraćena replika, ali evo 

sada se izborila, te se obratila potpredsjedniku Skupštine, da bi se trebao držati Poslovnika, jer 

ako je aktualni sat onda se postavljaju vijećnička pitanja, a u pravilu na njih nema replika. 

Međutim to što se nekima dozvoljava,“ dozvoljava se svašta“ i opet se ne držimo Poslovnika, 

pa shodno tome i ona koristi priliku  za svoju repliku. Zahvalila  se županu što se lijepo 

referirao vezano za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za OŠ Vodice i to je pohvalno. Zatim 

je kazala da je Hrvatska demokratska zajednica dugi niz godina, izuzetno puno ulagala  u 

rješavanju tog problema, ali eto kucnuo je čas i to je sad riješeno, te je igrom slučaja, odnosno 

zahvaljujući građanima koji su izabrali župana Marka Jelića on to sada i  potpisao. Što se tiče 

jednosmjenskog rada kazala je da je župan stavio naglasak na jednu školu odnosno izgradnju 

kapaciteta u OŠ Vodice, te ga je upitala: „ što je po pitanju Srednjeg obrazovanja npr. kada će 

se Gimnazija u Šibeniku prebaciti u jednosmjenski rad?“ Pohvalno je što se ulaže u objekte 

osnovnog obrazovanja, međutim i srednje škole čeka ta nadogradnja, gdje se očekuje ulaganje 

u kadrove, kako bi se mogli iznjedriti najkvalitetniji budući studenti, koji će biti nositelji 

nekakvog budućeg razdoblja. Još jednom je kazala: „da bi voljela čuti odgovor što je sa 

Gimnazijom Šibenik?“ 

 

Župan Marko Jelić je kazao da mu je iznimno drago da su razinu komunikacije doveli 

na akademski, jer nema razloga da se ponašamo drugačije, te se obratio vijećnici Lakoš i kazao 

da joj je pitanje na mjestu. Točno je da se on referirao na jednu školu, te kazao  što se tiče OŠ 

Vodice da je sastanak trajao 5 minuta, a prije toga su se vodili razgovori 40 godina. Tri 

milijuna kuna je Crkva izgubila ( to je vrijednost zemljišta), Županija je bila spremna i platiti, 

ali zakonska osnova više nije postojala za to i Crkva je tu puno izgubila, a odrekla  se i onog 

malog iznosa naknade koji joj pripada. Zatim je kazao što se tiče Gimnazije, da je razgovarao s 

gradonačelnikom Burićem, ali treba im lokacija gdje bi mogli smjestiti nove školske zgrade. 

Ideja je bila da se ide sa projektnom dokumentacijom za četiri nove zgrade, koje bi trenutno 

mogli isfinancirati samo ako se nađe lokacija gdje će se graditi. Znači napravile bi se  četiri 

nove škole koje se sada nalaze u Gimnaziji, ali to nije projekt za jednu godinu, to je projekt za 

možda više od jednog mandata.  Međutim, ono što prvo moraju napraviti, to je odrediti točnu 

lokaciju jer  i Grad i Županija imaju dobru suradnju s Arhitektonskim fakultetom. Trenutno se 

može rješavati OŠ Vodice, a sve ostalo će se pomalo nadograđivati. Tako je kazao da je Općina 

Tribunj pripremila dokumentaciju za svoju školu  samoinicijativno, znači uložili su svoje novce 
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a tako se treba i ponašati,jer čije su škole i bolnice nego jedinica lokalne samouprave. Za  one 

koji ne znaju izvorni proračun Županije je  70 milijuna kuna  i imamo 168 djelatnika, a izvorni 

proračun Grada Vodica i Grada Knina je oko 70 milijuna kuna, gdje oni imaju oko 30 do 40 

zaposlenih. Nadalje je kazao da plaća prosječnog službenika iznosi 120.000,00 kuna u brutu 

godišnje, a kada se to  pomnoži sa 150 ispada da više troši Županija nego Grad Knin, to zna jer 

je tamo bi gradonačelnik i njemu je ostajalo 18 milijuna kuna više za ove stvari o kojima vi 

govorite. Treba vidjeti kako povećati prihode i dali uopće možemo jer izvorni proračun je ono s 

čim se raspolaže kad se oduzmu plaće. To je ono što Županija  stvarno ima, a bilo bi super da 

ima 900 milijuna kuna, pa da se godišnje npr. uštedi 5%, to znači da bi od 900 milijuna kuna 

ostalo 50 milijuna kuna i to bi bilo super, ali nažalost to nije tako. Na kraju je kazao da zajedno 

sa Gradom Šibenikom  a i ostalim jedinicama lokalne samouprave rade na tome da se škole 

obnove, te da neke lokalne jedinice same rade na tome i on ih podržava. 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat ispravila je župana te kazala da izvorni proračun Grada 

Vodica iznosi 56 milijuna kuna. Zatim je postavila pitanje vezano za koncesije:“Poštovani 

župane i svi kolege a posebice apeliram na ovdje prisutne načelnike priobalnih općina. Što se 

koncesija tiče, znate i sami da je naplata u tom smislu zakonom propisana, recimo otprilike 

33% država, županija, grada. Kad te iste koncesije na tom istom pomorskom dobru, odnosno 

kad to pomorsko dobro, treba na neki način održavati i na neki način podići kvalitetniju 

turističku ili pomorsku infrastrukturu u priobalnim naseljima, onda to sve ispada na lokalne 

zajednice. Apelira na sve, a posebno na župana ako je moguće u udruzi župana, u udruzi 

gradonačelnika i načelnika RH da se zaštite priobalne lokalne jedinice u smislu ulaganja da ne 

ostanu same u tome, jer u te koncesije od 33% zapravo je nemoguće završiti sve ono što bismo 

htjeli imati.“ Na kraju je kazala da pitanje ne postoji nego samo zamolba.   

 

Vijećnik Joško Šupe najprije je apelirao na sve da se drže Poslovnika u smislu da 

prioritet u postavljanju pitanja imaju Klubovi vijećnika a onda da imaju vijećnici. Zatim je 

kazao da će ponoviti još jednu stvar, koju je rekao na drugoj sjednici da se napravi jedan 

formular u koji bi se kada dođu upisali i tim redoslijedom postavljali  pitanja. Stoga ne bi bilo 

ovog tko je postavio pitanje a tko nije, jer to je jedna izvrsna praksa iz Gradskoga vijeća Grada 

Šibenika i nema nikakvih problema. Nadalje se obratio kolegama iz HDZ-a i rekao da se ne 

ljute, jer ima osjećaj da, kao da imaju kolektivnu amneziju i da zaboravljaju tko je 25 godina 

vladao ovom županijom. Neće više nikoga prozivati nego će dati konkretne prijedloge, te je 

mišljenja da je svima u interesu, da se okrenu stvari i krene nešto raditi. Također je vezano za 

brzu cestu kazao, da gledajući financijski plan brzih cesta, kako mu se čini da je to cesta snova 

za ovaj mandat. 2023 i 2024 godina su u projekcijama 2022. u proračunu, a u programu gradnje 

i rekonstrukcije brzih cesta, nigdje se ne spominje brza cesta Šibenik –Drniš-Knin. Imamo 

Podravski ipsilon tri puta , nešto tamo oko Splita, pa spojna cesta Škurinje – Rijeka  itd., dakle 

niti spomena nema od brze ceste Šibenik-Drniš-Knin. Istakao je da ovo ne govori da bi nekoga 

prozivao, tko je što napravio ili nije napravio i zato je predložio da se što prije organizira 

tematska sjednica na temu  brza cesta Šibenik-Drniš-Knin, te da se pozovu svi sudionici i na 

jednom mjestu fino kaže: „jeli to realno ili nije realno“. Njegov drugi prijedlog je u vezi Doca, 

gdje je kazao da se već devetu godinu loptamo čija je koja nadležnost:“ pa malo je to u 

nadležnosti pomorskog dobra, pa u nadležnosti Županije, pa je to problem Grada.“ Zatim je 

predložio da jedna od točaka dnevnog reda slijedeće Skupštine bude i Dolac te da se pozovu 

ljudi iz Grada i već jednom, da se kaže u čemu je problem, jer jedino tako se  može ići dalje.  

  

Župan Marko Jelić zahvalio se vijećniku Šupi, te kazao što se tiče brze ceste, da je on  

to i u kampanji stalno govorio, pa su ga čak i napadali, jer oni to ne planiraju. Smatra da  razlog  

nije bio politički, jer on je nezavisni župan a prije njega je bio HDZ-ov župan, pa isto toga nije 

bilo. Slaže se sa prijedlogom da se održi tematska sjednica,te treba pozvati i ministra da dođe i 



10 

 

kaže svoje viđenje prometne povezanosti ovog dijela Hrvatske. Međutim, što se tiče Doca, nije 

u redu i nije korektno prozivati Županiju vezano za to, te je kazao da je on pozvao 

gradonačelnika i cijelu ekipu i rekao: „Ljudi kako kod se dogovori Grad Šibenik mi 

prihvaćamo, jer nema razloga da se Županija miješa u to, naše je da bi zaštitili okoliš da bi 

upravili Prostorne planove, jer već desetljeće i više stalno slušamo neke probleme i nekakve 

nejasnoće, kao što ste rekli prebacivanje loptice.“ Još jednom je istakao da će Županija  kroz 

Lučku upravu naći financijska sredstva jer da su bili u Ministarstvu i rekli su im da sredstava 

ima i to će biti isfinancirano. Na kraju je kazao:“ako se oni dogovore da će tamo postaviti 50 

dizalica za čamce neka ih postave, njemu je to prihvatljivo, a ako kažu da neće staviti niti jednu 

i to mu je prihvatljivo, ali mu nije prihvatljivo da neko tamo koristi agresivne otrovne 

materijale za zaštitu brodova ili brušenje brodova, to neće dozvoliti jer je to domena zaštite 

zdravlja i zaštite okoliša i o tome će Županija voditi brigu.“ Još jednom je naglasio da se 

Županija neće miješati u one stvari koje ne zadiru u zaštitu okoliša, a sve drugo treba 

dogovoriti sa Gradom Šibenikom. 

 

Vijećnik Nediljko Dujić  kazao je vijećniku Šupi da on nikoga nije optužio, samo je 

upitao: „jeli župan napisao dvije rečenice ministru da ga primi na temu cestogradnje“ , te 

dodao, ako misle da će im na tematsku sjednicu doći ministar i predsjednik Uprave Hrvatskih 

cesta,  onda imaju problem. On inzistira na tome  da župan Šibensko kninski zatraži službeni 

sastanak kod ministra i kod predsjednika Uprave hrvatskih cesta, jer jedino tako svi skupa 

mogu pomoći. Naglasio je da on nema amneziju, nego da želi samo pomoći.  

 

Vijećnik Marko Grubelić je kazao da ima pitanje za župana, a vezano  za rebalans, te 

kazao da je gosp. Smolić postavio odlično pitanje kad je kazao :“zašto nema rebalansa na ovoj 

sjednici?“ Međutim, ono što su možda zaboravili je, da za istog nisu glasali prošli put, kako bi 

bio usvojen. Zatim je kazao da se ne obraća njemu osobno nego gospodi iz HDZ-a i svim 

ostalim koji nisu glasali za taj rebalans, pa možda ono pitanje i nije na mjestu, pošto su samo 

oni sa nezavisne liste Marka Jelića i grupa birača glasali za taj proračun i još neki, kako ga ne 

bi uhvatili za riječ ako nekoga krivo prozove. Zatim je kazao da njemu osobno su zanimljive 

konfrontacije između nekih pojedinih vijećnika, a možda tome ne bi bilo tako da je gđa.Tanja 

Radić Lakoš ostala u Lozi pa bi sada bili koalicijski partneri, te tako ne bi na sva zvona hvalila 

rad stranke protiv koje je izišla na izbore. Međutim, to je sad nebitno, a njegovo pitanje 

glasi:“Ima li uopće vremena, s obzirom da je kalendarska godina na izmaku, da ga sad  

usvojimo, da se i predloži, ako se uspije organizirati sjednica?“ 

 

Vijećnik Joso Smolić iz klupe je odgovori vijećniku Grubeliću vezano za usvajanje 

rebalansa, da je na njima odgovornost što se rebalans nije usvojio, jer da su oni stvorili većinu 

te tako preuzeli i odgovornost, a ne opozicija. 

 

Župan Marko Jelić je kazao da je sve ovo u okvirima demokratskog, te da oporba bez 

obzira tko bio u oporbi isto snosi odgovornost, jer ne može se biti protiv, samo da bi se bilo 

protiv i da bi se pokazalo da si oporba, jer to nije zdravorazumski, ne kaže da to politički nije 

ispravno, ali i dalje on brani stav da svatko ima pravo glasati kako hoće i uvijek će braniti stav 

svakoga od njih pa makar bio i suprotan njegovu. Što se tiče rebalansa, kazao je da će sutra 

predsjedniku Skupštine biti poslano da se održi žurna elektronska sjednica, jer te materijale ste 

već svi vidjeli.  Međutim, mišljenja je da će to biti sve odrađeno ako se rebalans usvoji, jer 

puno stvari se može odraditi i zadnji dan u godini, a to posebno znaju svi oni koji su ovdje 

prisutni, a vrše ili su vršili funkciju načelnika ili gradonačelnika. 

 

Vijećnik Ivan Gulam je kazao da je jako zadovoljan sa tijekom današnje sjednice, jer 

već dugi niz godina se nije ovako aktualno razgovaralo o projektima na jednom puno većem 
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nivou nego što je to bilo na dosadašnjim sjednicama, te se nada takvoj komunikaciji i u idućoj 

godini. Zatim je kazao što se tiče obrazovanja, da je Općina Pirovac  prva u Dalmaciji, po 

izdvajanju po glavi stanovnika što se tiče obrazovanja, a to iznosi  u nekim apsolutnim 

brojkama cca desetak milijuna kuna. Stoga je kazao da se stavljaju i Županiji na raspolaganje 

za izgradnju školske sportske dvorane koja im jedino nedostaje , te se nadaju da će u tom 

smislu biti razumijevanja od strane Županije. Što se tiče obrazovanja na području  grada 

Šibenika,  zapravo dosta je toga riješeno. Grad Šibenik ima na raspolaganju 200 milijuna kuna, 

te ako  Grad Šibenik bude htio izdvojiti 30 do 40% za obrazovanje, s tim je praktički riješeno 

osnovnoškolsko pa i srednjoškolsko obrazovanje. U tom smislu on je jako zadovoljan, te se 

nada da će u idućoj godini još više razgovarati o nacionalnom planu oporavka. 

 

 Potpredsjednik Skupštine je zatim postavio pitanje koje je postavio i na prošloj sjednici 

Skupštine vezano za vjetroelektrane, a radi se o šest megavatnim  vjetrenjačama.  Napomenuo 

je da je župan  rekao da ima negativan stav o tome,  te ga zanima što će se konkretno poduzeti 

da se takve vjetrenjače više ne rade na ovim prostorima? 

 

 Župan Marko Jelić zahvalio se na pitanju te kazao da su baš prije par dana razgovarali o 

ovim temama, te da je  gosp. Lučev bio u Ministarstvu graditeljstva. Potom je kazao da bi došlo 

do izmjene mora se mijenjati građevinska dozvola, a pitanje je dali građevinska dozvola ide 

izravno na Državu ili je izdaje Županija. Zatim je istakao jasan stav Županije da je protiv, ali je 

problem što Županija tu ne može ništa. Međutim ono što trebamo istaknuti je, koje ćemo 

mehanizme upotrijebiti u obaranju takvog nekakvog položaja, te ponovio ono što je rekao i na 

prošloj sjednici, da više neće dozvoliti nikakve „eskapade“ sa vjetroelektranama jer 

jednostavno to nema smisla. Na kraju je istakao, da  nažalost u tome nije sudjelovao, jer čim 

Država daje dozvolu Županija na to ne može utjecati, osim kroz svoje stavove.  

 

 Zatim je potpredsjednik Skupštine dodao, da se tu može utjecati kroz izmjenu 

Županijskog Prostornog plana, kako bi se ta udaljenost povećala na više od 800 metara. Na to 

je župan dodao, da je u pripremi Županijski PP i upravo se privodi kraju, te će doći vijećnicima 

na raspravu, tako da će tada vijećnici moći dati sve svoje aspekte vezano za vjetroelektrane,  te 

istakao da će imati opći konsenzus. Istakao je da nitko nije protiv obnovljivih izvora energije, 

ali treba voditi računa o udaljenosti, a pitanje je  koliko će Ministarstvo brzo djelovati. 

  

Nakon aktualnog sata, potpredsjednik Skupštine kazao je da uz poziv za sjednicu 

predloženo 20 točaka dnevnog reda.  

Prijedloga za izmjenom ili dopunom dnevnog reda nije bilo, pa potpredsjednik 

Skupštine na glasovanje stavio dnevni red od 20 točaka, te konstatirao da je isti uz 36  glasa 

„ZA“ jednoglasno usvojen. 
 

 

ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENOM DNEVNOM REDU 

 

Točka 1. 

 

Prijedlog Proračuna Šibensko-kninske županije za 2022. godinu 

i projekcije za 2023 i 2024. godinu 

 

Uvodno izlaganje iznijela je Olimpija Pažanin, službenica ovlaštena za  privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, te kazala 

da se plan Proračuna  radi sukladno uputi Ministarstva koji dostavlja metodologiju i procjenu 

gospodarskih kretanja koje su za ovo razdoblje optimistične. Zatim je kazala da se Proračun 
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donosi kao konsolidirani proračun koji uključuje Županiju i sve njene proračunske korisnike. 

On je za 2022. godinu planiran u visini 988 milijuna 863 tisuće kuna. Što se tiče dijela koji se 

odnosi na Županiju, on iznosi 228 milijuna . Izvorni prihodi županije su povećani sukladno 

gospodarskim kretanjima i trebali bi iznositi oko 72,5 milijuna kuna , dok su ostali namjenski 

prihodi planirani sukladno projektima ili sukladno ugovorima kako se planiraju ostvariti u tom 

predviđenom razdoblju. Nadalje je kazala da po Zakonu najprije se osigurava provedba 

postojećih aktivnosti i projekata, tako da se nastavi sa onima koji su već započeti, a sukladno 

mogućnostima izdvaja se za nove projekte koji se planiraju provesti. Tako je kazala da od 

izvornih županijskih sredstava novo planirani projekti su: otkup zemljišta i rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa u OŠ Vodice u iznosu od 500 tisuća kuna, projekt sanacije krova 

sportske dvorane Lovre Montija u iznosu od milijun i 620 tisuća kuna, financiranje izrade 

projektne dokumentacije za izgradnju nove bolnice u iznosu od 700 tisuća kuna, financiranje 

leasinga sanitetskih vozila u iznosu od 400 tisuća kuna, sufinanciranje izgradnje Spomen doma 

za branitelje u iznosu od 150 tisuća kuna, zatim priprema i provedba projekata vezano za OPG  

u poljoprivredi i gospodarstvu 100 tisuća kuna, te sufinanciranje željezničkog prijevoza 

studenata u iznosu od 100 tisuća kuna i sufinanciranje projektne dokumentacije za 

infrastrukturne projekte jedinica lokalne samouprave u iznosu od pola milijuna kuna. Na kraju 

je kazala da su ovo novi projekti koji bi se trebali pokrenuti u 2022. godini.  

 

Župan Marko Jelić zahvalio se pročelnici i kazao da ima jedan amandman kojeg je već 

predao potpredsjedniku Skupštine, jer naš Poslovnik propisuje da i on može podnositi 

amandmane iako je predlagatelj. Također ima jednu malu izmjenu koja nije potrebna za 

amandman a odnosi se na bolnicu gdje se dodaje: „urbana preobrazba prostora postojeće 

bolnice“ tako da obuhvati i taj dio,da se može projektirati. Zatim se zahvalio vijećnicima  gosp. 

Šupi, Vučenović i Klarinu koji su  mu sugerirali da napravi ovu izmjenu u stavci 1011 razvoj, 

sport i rekreacija, gdje se dodaje 40 tisuća kuna za iznimne  uspjehe u sportu a to je vezano za 

Upravni odjel za prosvjetu,znanost, kulturu, sport i nove tehnologije, tamo se prebacuje tih 40 

tisuća, jer bila je stavka 20 tisuća. Međutim rezultati koje imamo u sportu su zbilja rezultati s 

kojima se možemo ponositi, a da ne bi morali stalno dodavati na tu stavku odlučili smo 

prebaciti tih 40 tisuća sa stavke 1024 projekt aerodrom Pokrovnik. Tamo smo imali 50 tisuća 

kuna i ostavljamo 10 tisuća kuna, jer ako se krene sa tim projektom, to će biti dosta za 

geodetsku izmjeru ili tako nešto. Nadalje je kazao da se mijenja stavka za projektiranje za Novu 

bolnicu i dodaje se ono „urbana preobrazba“, a naravno ako dođe do izmjene Zakona o 

zdravstvenoj skrbi, tada će bolnice biti vraćene državi, a onda će ova stavka drugačije  

izgledati. Na kraju je kazao da je Proračun razvojni onoliko koliko se moglo da to bude, jer 

Proračun je plan, a stvarna situacija se vidi na kraju godine, jer  bitni aspekt svakog proračuna 

je rebalans koji dolazi u prvoj trećini proračunske godine i tada vidimo kuda nam sredstva idu. 

Nadalje je kazao, budući da nisu dobili uplatu koju su planirali a radi se o 40 milijuna kuna 

pred financiranja za Jadrtovac, to trenutno financiraju iz vlastitih sredstava, i to će doći u idućoj 

godini. Na kraju je kazao da vjeruje da će i dalje imati stabilan proračun sa nekakvim 

projekcijama koje će zadovoljiti njihovo planiranje. 

 

Vijećnik Marko Parat pozdravio je nazočne, te kazao da je isčitao  sve stavke Proračuna, 

međutim Proračun mu se čini netransparentan, nekorektan i ne daje nekakve konkretne mjere 

koje će biti u budućnosti, odnosno što se planira napraviti. Vjerojatno su svi sudionici koalicije 

koji sada trenutno čine vlast sudjelovali u planiranju Proračuna, odnosno kreiranju samih stavki 

i  projekata. Međutim, činjenica je da u Proračunu osim 7-8 projekata novih koje ste nabrojili, 

je zapravo nastavak postojećih projekata koji su iznjedreni iz prošlog saziva odnosno iz HDZ-

ove vlasti.  Zatim se obratio predsjedavajućem, te kazao da će se vratiti par sjednica unazad, a 

čini mu se da je to bilo na drugoj sjednici, kada su dobili materijale odnosno prijedlog Odluke o 

proširenju mreže vodoopskrbe područja koji nemaju vodu na području županije, a kolega 
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Đelalija je sa tih područja, pa ga zanima gdje je taj projekt. Zatim je kazao da je kolega Šupe 

spomenuo i negativan prirodni prirast  od 7% u Županiji te ga zanimaju natalitetne mjere koje 

su poduzete u ovom Proračunu i gdje se one očituju? Također je upitao:“ što ste poduzeli za 

mlade obitelji, imamo primjer Splitsko-dalmatinske županije koja potiče zadržavanje mladih 

obitelji u ruralnim područjima kroz subvencioniranje izgradnje obiteljskih kuća, domova i 

svega ostaloga, a gdje su te mlade obitelji u Šibensko-kninskoj županiji?“ Međutim potaknut 

člankom  kojeg je čitao u Šibenskom listu, a gdje zamjenica Iris Ukić Kotarac kaže da imate 

Program potpora poljoprivredi, te iznos od 2 milijuna kuna koji je osiguran u 2021. godini, pa 

ga zanima što je sa pozivima za poljoprivrednike, odnosno za subvencije u poljoprivredi. Tako 

je kazao da je župan kazao da je 6 mjeseci kratko vrijeme za tako nešto sprovesti, pa onda čiji 

su to 2 milijuna kuna, ako nisu od prethodne vlasti. Zatim u tom istom članku spominjete da 

imate 100 tisuća kuna za program od polja do stola, gdje smatra da je tih 100 tisuća kuna 

zanemariv iznos u odnosu na ono što se treba napraviti, te je naglasio da nijedan ključni 

program koji se događa trenutno u Šibensko-kninskoj županiji nije obrađen. Obzirom da ste 

naveli da imamo stariju strukturu stanovništva, što po tom pitanju namjeravate poduzeti, osim 

navodnjavanja Jadrtovac-Donje polje, koji je također projekt prošle vlasti. Nadalje je upitao: 

„koliko ilegalnih odlagališta otpada imamo na području Županije i gdje je to u programu?“ 

Zatim je dodao  da možda on krivo čita, pa zato da mu nisu jasne stavke u proračunu iz kojih ne 

vidi konkretne projekte. Župan je spomenuo i brzu cestu Šibenik-Drniš-Knin te kazao da nije 

predviđena u projekcijama proračuna Vlade, a on pita: „Zašto ti projekti nisu predviđeni u 

proračunu Županije?“ Zatim se dotakao razvoja prijevoznih linija odnosno povezivanja svih 

mjesta u Županiji, pa tako na str. 111. Obrazloženja proračuna se navodi da se iznos za 

subvencioniranje županijskih linija zapravo smanjuje sa 2 milijuna i 600 tisuća kuna na milijun 

i 600 tisuća kuna. Referirajući se na  izgradnju nove bolnice , kazao je da ukoliko bolnice 

prijeđu pod državu onda jedan projekt otpada, te smatra da se u okvirima „takvi kakvi jesu“ 

treba raditi maksimalno što se može. Uvjerenja je da ova koalicija bez obzira što ima većinu 

jednostavno nije na razini da se međusobno posloži što je rezultiralo ovakvim proračunom,koji 

je po njemu takav,da ne daje rješenja za ključna pitanja koja se javljaju u Županiji, te je kazao 

da Klub HDZ-a ovakav Proračun jednostavno ne može podržati. Na kraju je kazao da ovo 

njegovo izlaganje nije upućeno samo županu nego i svim koalicijskim partnerima, jer na 

aktualnom satu su dotaknuli puno tema koje su sporne, pa ga zanima zašto to o čemu su pričali 

nisu i ugradili u sam prijedlog Proračuna. 

 

Župan Marko Jelić zahvalio se vijećniku Paratu na „observaciji“, te kazao da će 

pokušati pojasniti pojedine stavke, obzirom da je gospodin Parat konstatirao da je Proračun  

netransparentan i nekonkretan. Zatim je kazao da se ne slaže s takvom tvrdnjom, a da je 

Proračun mogao biti transparentniji, to je mogao, te da se radi na tom. Napomenuo je da su 

morali koristiti okvir koji trenutno imaju, jer takva je situacija u sustavu. Zatim je pojasnio  

stavku gdje piše infrastrukturni projekti jedinica lokalne samouprave, te pojasnio da jedan od 

infrastrukturnih projekata je Vodovod, i upravo je ta stavka ostavljena da bi se mogli prijaviti 

ne samo oni koji će tu stavku koristiti za vodovod, nego se može koristiti i za nešto drugo. Što 

se tiče natalitetnih mjera Splitsko-dalmatinske županije, ona to radi već proteklih 3-4 godine 

kontinuirano, to zna jer ih je pratio kao gradonačelnik Knina, a ova Županija to nije radila ni 

tada a mogla je. Pojedine jedinice lokalne samouprave imaju svoje pronatalitetne mjere, te 

istakao da  kod linijskog prijevoza nema nikakvog problema, jer Država osigurava sredstva i 

postoji  proceduru kako se to radi. Tako je kazao da Županija priprema svoj dio, a prijevoznici 

ih tu pritišću da potpišu nekakav privremeni ugovor. Jedna županija ga je potpisala 

(Zagrebačka), a ostale se boje da ne naprave nekakav propust, koji bi bio zakonski dosta upitan 

i to se čeka. Sredstva koja imamo su ona koja su nam potrebna i jednostavno to tako i stoji u 

Proračunu. Nadalje je kazao što se tiče ilegalnih odlagališta otpada i to je izvan domene 

Županije, jer nije Županija ta koja je zadužena za ilegalna odlagališta, a to mu je poznato 
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obzirom da je kao gradonačelnik Knina očistio 2000 tona ilegalnih odlagališta otpada i to rade 

jedinice lokalne samouprave jer se odlagalište nalazi na njihovom području. U slučaju da se ne 

može utvrditi zagađivač, tada odgovara Država a ne Županija, Županija te stvari može poticati 

a zagađivač je taj koji odgovara. Što se tiče poljoprivrednih potpora, one su strogo regulirane 

jer postoje i Državne odnosno europske poljoprivredne potpore, a Županija daje koliko daje i tu 

je predviđeno 100 tisuća kuna samo za jednu određenu stavku. Mišljenja je da je Proračun jako 

uredan te da će nakon ove godine znati točno što se zbiva. Zatim je komentirao primjedbu 

vijećnika Parata, da nastavljaju projekte od prošle vlasti, te kazao: „a što bi trebao da zaustavim 

sve dobre projekte da zaustavim Jadrtovac, pa to nisam radio ni u Kninu, zašto bi to radio,pa 

svaki dobar projekt bez obzira tko ga je predložio je super stvar i obaveza je svakog od nas  da 

ga ili poboljša ili da ga u onoj kvaliteti u kojoj je bio do tad i nastavi. To će se dok je on župan i 

događati, bez obzira predložio to HDZ ili SDSS ili tko god, pa takve stvari nisam radio ni u 

Kninu. Svaki dobar projekt je super stvar i obaveza je svakog od nas da ga ili popravi ili u onoj 

mjeri nastavi, što ste očekivali da će se svi ovi projekti u 6 mjeseci završiti pa da ćemo mi 

nastaviti, a niste ni onaj rebalans podržali, a on ga nije mijenjao nešto strašno.“ Također ste 

rekli da Proračun nećete podržati, znači nećete podržati ni Bolnicu koja je temeljni projekt 

vašeg predsjednika Županijske  organizacije i on se za njega bori zadnjih 17 godina, te dodao 

bez obzira što je on neovisni kandidat on taj projekt podržava, a vi ne. Zatim je kazao, to znači 

da ne podržavate ni Jadrtovac, te je na kraju istakao:“ da ovaj politikanski pristup u Hrvatskoj 

politici, a ne samo u Županiji,  toliko izaziva muke u želudcu svakog poštenog građanina ove 

zemlje“, te dodao „ biti oporba“  samo da bi bio protiv, za njega je jako smiješno. 

 

Vijećnik  Marko Parat zahvalio je županu na izlaganju te kazao da iskrivljuje činjenice 

koje su iznesene i da zapravo skreće vodu na svoj mlin. Tako je kazao da on ne živi u prošlosti 

nego je okrenut budućnosti, te je zbog toga i rekao da se Proračun u okvirima koji su sada 

doneseni, mogao napraviti bolje i konkretnije, jer on ne gleda u prošlost nego gleda što će 

žiteljima Županije donijeti ovaj Proračun, odnosno ovaj mandat i projekti koji su navedeni u 

Proračunu. Zatim je istakao da podržavaju sve projekte koji su od dobrobiti za žitelje ove 

Županije . Što se tiče Jadrtovca kazao je da nije rekao da ne podržavaju taj projekt, nego  da 

imaju primjedbe na sve koji su prije bili oporba,  a sada su vlast,“ pljuvali su te projekte“ a sad 

tim istim projektima se hvale. Naglasio je da nijedan projekt koji je dobar za Županiju se neće 

prekinuti, a to što je rekao da Proračun neće podržati je zbog toga, jer smatraju da se moglo 

napraviti više, u okvirima kakvi jesu. Nadalje je komentirao županov odgovor da su jedinice 

lokalne samouprave odgovorne za ilegalna odlagališta, te dodao, tko onda priječi Županiji  

osigurati stavku da pomogne jedinicama lokalne samouprave, kako bi mogle izvršiti to. Na 

kraju je župana upitao:“ Ako se referirao na proračun Države gdje se ne spominje brza cesta 

Šibenik – Drniš – Knin, zašto se u infrastrukturnim projektima prema  jedinicama lokalne 

samouprave ne promiče vodoopskrba u smislu naselja koja tu vodu nemaju?“ To može biti alibi 

i to je dobro da na takav način kažete, da je to planirano u Proračunu u infrastrukturnim 

projektima. Mišljenja je da ako govorimo o transparentnosti Proračuna u koji se svi kunu u 

izbornim kampanjama, nema ni „T“ od transparentnosti, te još jednom ponovio da se ne referira 

samo na župana nego misli na opću situaciju u svemu ovome. 

 

 Župan Marko Jelić zatim je kazao da on nije pratio tko je za što glasao, a da nikad 

osobno nije bio protiv nikakvog projekta koji je bio pozitivan i dobar za županiju ili za 

Republiku Hrvatsku pa i za Svijet. Zatim je kazao, gledajući Proračun  većina je projekata u 

onim gradovima i općinama gdje je HDZ na vlasti, te istakao školu u Vodicama, zatim Bolnicu 

koja je projekt od pola milijarde kuna bez obzira preuzela je država ili ne, jer neće država ništa 

raditi ako mi ne budemo radili, „jer oni za nas ne znaju, oni u Šibenik dođu 5 puta godišnje u 

Knin dođu jednom godišnje, a kad su bili u Primoštenu,Vodicama.“ Nadalje je istakao, da su 

njemu  svi jednaki, njega se ne tiče jeli načelnik HDZ ili neovisni ili SDSS ili SDP, njega 
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zanimaju samo građani i zato je ovaj Proračun takav kakav jest. Slijedom toga je kazao da bi 

sada svi ovi dečki koji su njega podržali trebali pitati: „ a gdje su naši projekti i to bi bilo 

uredno političko pitanje, ali činjenica je da su i oni shvatili da smo svi naši.“ Nadalje je kazao: 

„ Očito da HDZ ne shvaća da smo svi naši jer i dalje vode istu politiku  da  nismo svi naši i zato 

je on župan, jer nismo bili svi naši, cijelo vrijeme smo bili tuđi  i onda sam se ja morao 

kandidirati za župana da bi i svi ostali bili naši a ne HDZ-ovi, eto o tome se radi i to je tužno.“ 

Također je kazao: „Ne morate vi glasati za Proračun, ne morate ga uopće usvojiti svi zajedno , 

ali ako ga ne usvojite, vi poručujete građanima da Bolnica u Šibeniku koja je u biti projekt,  ne 

župana Marka Jelića nego je projekt gradonačelnika Šibenika, koji je godinama bio ravnatelj te 

iste bolnice, a sad je slučajno postao i predsjednik Županijske organizacije upravo te stranke, 

protiv kojega ste vi.“ Na kraju je istakao da ovakva rasprava nije zdravorazumska, a ono sto 

nije zdravorazumski nije ispravno ili je iznimno rijetko ispravno.  

 

 Vijećnik Joško Šupe je kazao da se nije imao namjeru javiti, ali da ga je kolega Parat 

ponukao sa svojim riječima „naši i vaši projekti“ te je mišljenja da jednom zauvijek treba iz 

politike maknuti jednu stvar,a to je „naši i vaši“. Dodao je da to dobro znaju svi koji su ga 

pratili svih ovih 8 godina dok je bio u Gradskom vijeću, da ne postoje „naši i vaši“ nego samo 

„dobri i loši“ projekti, i u tom smjeru župan vam je i odgovorio. Zatim je kazao da su 2013. 

godine kad je HDZ preuzeo vlast u Gradu Šibeniku, nastavljeni svi projekti, jer što bi trebalo  

zaustaviti sve započete projekte. Zahvalio se županu na obrazloženju, bez obzira na to što su 

imali dosta okapanja oko Proračuna, te su rekli da je jedini njihov uvjet za proračun, su 

projekti. Između ostalog je bilo to, da se u projekt Bolnice stavi i ova urbana preobrazba 

prostora postojeće bolnice, jer svjedoci smo prostora TEF-a, gdje 25 godina taj prostor stoji 

neiskorišten, pa hoćemo li dozvoliti da nam isto tako stoji 50 tisuća kvadrata prostora u centru 

grada. Zatim se nadovezao na kolegicu Tanju Radić Lakoš vezano za njeno pitanje 

jednosmjenskog rada te predložio da se uključe svi kako bi taj prostor što pametnije iskoristili. 

Po SDP-u to je jedan od ključnih projekata novoga lica Šibenika, pa samo zamislite što se može 

sve napraviti na tih 50 tisuća kvadrata. Istakao je da se mora gledati naprijed i moramo se boriti 

za budućnost naše djece, koja bi se po završetku školovanja mogla vratiti u svoj grad i tu živjeti 

i raditi, a upravo preobrazbom ovog prostora stvorit će se ti uvjeti. 

 

 Vijećnik Ivan Gulam je kazao da oni sa liste koja je podržala Marka Jelića nemaju 

nikakav problem podržati ovaj Proračun jer nastavljeni su svi započeti projekti i dodani su još 

novi projekti, naravno u skladu s mogućnostima . Dakle unutra je Bolnica, soba za branitelje, 

unutra su sredstva za EU projekte za one slabo razvijene,svi projekti za vodoopskrbu i linijski 

prijevoz i sve ono što je vezano za zaleđe, koje mora uhvatit korak sa našim priobalnim 

prostorima. Također je kazao da nisu dobili niti jedan amandman od strane HDZ-a,  pa ne 

mogu znati  koji su to njihovi  prijedlozi i što su to oni ukinuli da je bilo toliko loše. Zatim je 

kazao da sve odluke koje je HDZ donio za pronatalitetnu politiku oni su nastavili, te će 

dodavati  sredstva i dalje, da se taj dio pojača. Na kraju je kazao ako nema amandmana, da se 

ide na glasovanje o Proračunu i da se završi s ovom točkom dnevnog reda.  

 

Vijećnik Nediljko Dujić je kazao da on želi biti samo dobro namjeran, te  ne želi da se  

stalno vrte u krug „tko je u pravu, a tko nije.“ Zatim je dodao da je župan rekao, da je župan 

svih građana i to je pohvalno. Međutim, gdje je krenulo naopako krenimo ispočetka:“ onog 

trena kada ova većina nije podržala Proračun, onda je palo u vodu ono što vi pričate cijelo 

vrijeme , znači zamislite u Saboru gdje HDZ s koalicijskim partnerima ima većinu, nesporno je 

uopće da su izabrani potpredsjednici koji po statutu pripadaju oporbi, znači to je samo jedan 

mali korak u kojem ste vi kao župan morali inzistirati da se promijeni, pa i ono loše ako smo mi 

činili u proteklom razdoblju, to se ne smije događati. Druga stvar u proteklih 7 mjeseci 

međustranačko vijeće nikad se nije sastalo, naš šef Kluba nikad nije pozvan, vi me demantirajte 
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ako je. Sad se pripremao proračun, pa jeste li kontaktirali nekog iz našeg kluba (HDZ-a). Što je 

kolega Parat kazao nesporno je da mi podržavamo i podržat ćemo sve projekte i Bolnicu i 

navodnjavanje i sve ono novo što vi kažete, ali vrlo je bitno „a vi ste na potezu“ da sve ono loše 

ako ga je bilo, a sigurno je bilo što smo mi radili kad smo bili većina, da jednom izađemo iz 

toga stanja, pa da vidimo da demokratski princip i sustav funkcionira u Šibensko-kninskoj 

županiji. Teško mi možemo dignuti ruku za ijedan prijedlog vaše administracije, a kad 

pročitamo Šibenski list i intervju vaših prvih suradnika koji kažu da smo mi kriminalci i lopovi, 

zlo zla, demantirajte me ako  nije točno, svi ste čitali. U isto vrijeme od nas se traži, pokušavam 

biti konstruktivan pet sjednica , digli smo raspravu na profesionalnu razinu, osobnog vrijeđanja 

nema. Pokušava se uvijek kazati vi imate amneziju, nemam ja amneziju, niti HDZ ima 

amneziju, HDZ stoji ovdje vrlo ponosno, danas oporba a nekada vlast, odgovorna za sve ono 

napravljeno i nenapravljeno. Ali ja vas molim kao prvog čovjeka u ovoj Županiji da ipak 

pokušamo ove neke stvari riješiti jer vjerujte mi da onda nećemo uopće raspravu voditi oko 

toga , jer svim vijećnicima u ovoj Skupštini je interes Šibensko-kninska županija.“ Nadalje je 

kazao da ih to kao ljude smeta te predložio da ubuduće prije Skupštine se održi Međustranačko 

vijeće, da  svi skupa osjete da su vrlo bitni u pripremi određenih projekata. Zatim je kazao da 

oni  namjerno nisu išli sa amandmanima, jer misle da je Proračun zadan i slažu se u potpunosti  

da se ne može više  od onoga što se ima, te dodao nemojmo ignorirati i  misliti da su oni zlo a 

onda od njih tražiti da budu „ZA“. To će jako teško ići ali on ima dobru namjeru da u ovom 

mandatu se napravi iskorak prema određenim projektima. Uvjerenja je ako župan iskoristi svoj 

autoritet župana i bude stvarno župan sa svim onim ovlastima koje ima, a oni budu sudjelovali 

kao oporba, neće biti sporno da sve ono pozitivno se održi. Još jednom je ponovio da se napravi 

iskorak, možda su oni kad su bili na vlasti griješili u nekim stvarima, a vi ste sada na potezu 

kao neovisni da napravite tu transparentnost i suradnju nas sviju pa tek onda da nas pitate 

„zašto i prozivate“ . Nemate pravo prozivati HDZ zašto danas ne diže ruku, jer vi ste osporili 

HDZ-u da ima statutarno pravo na potpredsjednika ove Skupštine, imamo održano 5 sjednica, a 

nije održano nijedno Međustranačko vijeće itd. Na kraju je zamolio župana da kao čovjek i kao 

župan pokuša utjecati da se te stvari ubuduće ne događaju, a tek onda može kazati: „ovaj HDZ 

je destruktivan, ovaj HDZ je takav i onakav i ne želi da ova Županija napreduje.“ Još jednom je 

potvrdio  da nisu takvi i da im nije cilj da tako rade, te samo traže da se napravi jedan iskorak.  

 

 Župan Marko Jelić je kazao da je možda bio nejasan , ali nije niti jednom rekao da oni 

ne trebaju imati stav, čak je rekao da glasaju onako kako misle da trebaju. Međutim, 

argumentacija koju koristite nije ispravna, ona je logički kriva. Istina je da nisu pozvali 

predsjednika Kluba, ali isto tako je kazao da je nazvao gosp. Dujića, koji ga je usmjerio na 

novog predsjednika Županijskog odbora. Kako je on bio na sastanku  sa njim, prokomentirao 

mu je Proračun i pitao ga: „dali on želi unutra nešto imati?“ Isto tako i sve ostale je kontaktirao, 

kolege iz  Mosta, Suvereniste, kolege iz Domovinskog pokreta, SDSS-a,  SDP-a , Nezavisne 

liste Stipe Petrine i napravio sastanak s njima, te pitao što žele u Proračunu vidjeti i da li se to 

može uklopiti u Proračun. Nadalje je kazao da on ne može znati sve i uvijek nastoji učiti od 

onih koji to znaju, jer svi znamo nešto i ako sklopimo glave možemo napraviti nekakvi 

zajednički poduhvat koji će biti od koristi svima. Što se tiče ne izbora potpredsjednika kazao je 

da to nije stvar župana, te dodao: „da on nikad nije utjecao na vijećnike , a zašto nisu kolegicu 

podržali nije mu poznato, on osobno bi je podržao, slagao se s njom ili ne slagao, jer to je 

demokratski kulturno, ali on je župan on nije predstavničko tijelo i nije njegovo da im izabire 

potpredsjednike.“  Niste predložili niti jedan amandman, a SDP je predložio 10 stavki, neke su 

uklopljene u postojeće projekte, a neke su jasno stavili. Most je predložio stavku za  prijevoz 

učenika, znači mogli ste predlagati koliko ste htjeli. Na kraju je konstatirao da mu nije poznato 

što je to HDZ ili bilo kojeg vijećnika priječilo da predloži bilo što i da se to uklopi u Proračun. 

Mišljenja je da bi se to riješilo ako je ikako moguće, a ako ne, sigurno bi dobili argumentirani 
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odgovor, zašto nije bilo  moguće. Naglasio je da se oni ne bave visokom politikom, nego žele 

da naprave nešto za žitelje ove županije, kako bi se u njoj moglo normalno živjeti.  

 

 Vijećnica Marina Paškalin je kazala da oni iz Mosta i Domovinskog pokreta ovakav 

prijedlog Proračuna podržavaju, a zašto je kazala prijedlog: „iz razloga što su svi zaista bili 

pozvani da kažu svoje mišljenje i daju svoje prijedloge za unapređenje.“ Zatim se zahvalila što 

je prihvaćen njihov prijedlog za sufinanciranje željezničkog prijevoza studenata, te isto tako 

pozdravljaju i projekt Bolnice kao i  prijedlog za  postojeći prostor, kad se govori o nekakvoj 

prenamjeni, a to je zdravstveni turizam koji se već nekoliko puta spominjao ne samo od njih 

nego i od drugih.  

 

 Vijećnik Goran Šimić kazao je, da je on kriv što gospođa Tanja Radić Lakoš nije 

izabrana za potpredsjednicu Županijske Skupštine, jer on u tom trenutku nije bio nazočan u 

dvorani. Istakao je da nikakva loša namjera nije bila, jer baš u tom trenutku je izišao vani ne 

znajući da će biti glasanje o tom prijedlogu, naprotiv nema ništa protiv gospođe, a niti protiv 

HDZ-a. 

 

 Vijećnik Florijan Žižić je kazao da je pozorno slušao svih i da je pravo vladajuće većine 

da brani Proračun, a isto tako mu je jako drago da su mnogi spoznali da se ne treba dijeliti na 

vaše i naše. Nadalje je kazao da je  bio vijećnik u mandatu 2013. - 2017., te da je i tamo bilo 

kvalitetnih prijedloga i uvijek je bilo onih koji su preuzeli odgovornost pa su glasali za 

proračun, dok su neki bili protiv, a neki suzdržani. Zatim se obratio županu te kazao da je istina 

da ih je pozvao prije donošenja rebalansa Proračuna u Drnišu na sastanak, na kojem je tvrdio da 

ima stabilnu većinu, ne samo ovu većinu, nego da će ih i HDZ podržati , a na kraju zna se kako 

je ispalo. Istakao je da prije ove sjednice ih nitko nije kontaktirao, te će on osobno biti 

suzdržan, čisto da vidi tko je vlast, a tko nije. Na kraju je kazao da u Proračunu ima i dobrih 

stvari, te kako je htio predložiti amandman, ali je bio svjestan da neće proći, jer svima je 

poznato da se on u zadnje vrijeme bazirao na Unešić i na vjetroelektrane. 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat je kazala da će Nezavisna lista Stipe Petrine podržati 

ovaj Proračun, te dodala da je Proračun takav kakav je. Naravno da nije izrazito razvojan, ali u 

granicama ove Županije, jer mi smo jedna od najsiromašnijih županija i ne smijemo posustajati, 

te je prisutne pozvala na zajedništvo i da podrže Proračun. 

 

Vijećnik Marko Grubelić obratio se gospodinu Žižiću te kazao da nije lijepo pričati 

javno o nečemu što se događalo unutar četiri zida. Zatim se obratio gosp. Dujiću te kazao da 

nije u redu stalno prozivati župana na način „ promijenite ovo, promijenite ono, pa nismo mi za 

sve krivi, a u isto vrijeme upadati ljudima u riječ i pozivati se na to, da je to i Stipe Petrina 

njima radio 20 godina.“ Također je dodao, kažete da niste dali amandmane zato što niste htjeli 

ili niste stigli, pa niste ih dali ni za rebalans. Na kraju je istakao da s takvim ponašanjem ne 

mogu tvrditi da su oni konstruktivni. 

 

Vijećnica Tanja Radić Lakoš je kazala da je izuzetno zanimljivo slušati totalne 

„difamacije“ od strane vladajućih, kad im to paše onda se pozivaju na prošlost, a kad im ne 

paše onda se neće pozivati na prošlost. Potom se nadovezala na  Proračun te kazala: „za sve 

ono do sad što se dešavalo prozivali ste nas, da je to bio naš Proračun i naši projekti, dakle od 

prvog Proračuna čovjek bi očekivao da će biti ambiciozan, da će biti razvojan i u konačnici da 

će biti transparentan.“ Nadalje je kazala da su na 2. sjednici Županijske skupštine imali Odluku 

o transparentnosti proračuna, te je pitala: „Što je sa time?“ Također je kazala: „da se divi 

gospođi Olimpiji što je uspjela složiti  ovakav Proračun, jer u ovoj situaciji složiti Proračun, 

kada nemaš zatvoren niti rebalans , kada si usred proračunske godine dobio Odluku o 
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preustroju radnih mjesta i gdje sve moraš posložiti sa proteklom sistematizacijom i sa 

Proračunom na snazi, hvala joj, a uz sve to ti piše u opisu radnog mjesta da održavaš 

informatičku opremu.“ Zatim je kazala da nitko od njih neće glasati protiv projekta Bolnice, ali 

se pita zašto Grad Šibenik u svom Proračunu nije predvidio sredstva za Bolnicu, te dodala: „ 

vjerojatno zbog toga što svi znamo, pa tako i župan Jelić, da je novi zakon u pripremi, odnosno 

biti će na snazi i Bolnica će doći pod ingerenciju Države, dakle mi sad opet tu pilimo naopako 

pa stavljamo stavku za projekt Bolnice, a znamo da će Država preuzeti stvar u svoje ruke, pa 

tako i stavljanje stavke za aerodrom u Pokrovniku 10.000,00  kuna, pa neka se nađe.“ Što se 

tiče obale kazala je zašto nema točno precizirano npr. u Pirovcu izgradit će se toliko i toliko 

obale, zašto toga nema nego je sve stavljeno onako otprilike, pa će se vidjeti kako kome bude 

pasalo tako će se preraspodijeliti, te je istakla da je za nju to ključni problem, ta 

netransparentnost. Na kraju je kazala: „što se tiče osobne difamacije da sve skupa moli, a 

pogotovo vijećnike sa Nezavisne liste Marka Jelića, da nju pod imenom i prezimenom prestanu 

uzimati u usta, a pogotovu sa ove govornice.“  

 

Župan Marko Jelić  je kazao da bi uistinu volio da je i predsjednik Skupštine prisutan, te 

da mu je žao što ima zdravstvenih problema i bez obzira što se u nekim stvarima ne slažu želi 

mu svako dobro. Što se tiče okretanja pile naopako kazao je: „Jeli Marko Grubelić, načelnik 

općine Tribunj trebao raditi projekt nove škole u Tribunju, tko je tu osnivač, pa Županija. O 

čemu govorimo pa vi okrećete pilu naopako, neće vam Država napraviti projekt, bila je ona 

upravljala bolnicama 70 godina i nije napravila taj projekt , jer ako mi to ne napravimo Opća 

bolnica Šibenik će ostati u prostoru koji je apsolutno ne uvjetan i utješnjeni smo između dvije 

velike bolnice (Splitske i Zadarske), a jedna i druga su dobro opremljene, te ako mi ovako 

nastavimo mogli bi ostati bez Bolnice.“ Nadalje je kazao, kad ste već spomenuli gospođu   

Olimpiju, ona sa 31. prosinca ide u mirovinu, te joj se zahvalio na upornom i kvalitetnom radu, 

pa dodao: „da joj je bilo lako uklopiti Proračun, nije.“ Rekli ste da Proračun nije razvojni, pa 

naravno da je razvojni u onim aspektima koji su nabrojeni, misli da ih ima 7, ali ima  još 

projekata koji su navedeni a vezani su za zaštitu okoliša i druge stvari. Naglasio je da su stavili 

koliko su mogli i da nema prekidanja dobrih projekata. Bilo koja Općina da napravi dobar 

projekt, neka se prijavi i Županija će sufinancirati koliko može i zbog toga je  stavljena opća 

stavka, jer on ne želi nikoga izdvajati.  

 

Ponovo se za riječ javila Tanja Radić Lakoš te kazala da se iz zadnje županove rečenice 

može zaključiti da  svi skupa okrećemo novu stranicu, te se nada da će tako i biti. Istakla je i to  

kako je župan više puta tokom rasprave naglasio da je najveći dio projekata baš u onim 

općinama i gradovima gdje je HDZ na vlasti. Međutim, još jednom je župana zamolila na 

transparentnost, jer u kampanji je HDZ prozivao za netransparentno trošenje proračunskih 

sredstava, a ispostavilo se da su oni samo nastavak priče koja je bila i do sada, pa gdje je tu 

otvoreni Proračun i gdje je tu transparentnost. Ovo pita iz razloga jer je župan obećao da će 

uvesti jedinstveni program gdje će se znati točno svaka stavka Proračunskih sredstava. Na kraju 

je kazala da se kupi već jednom taj softver i da se napravi otvoreni Proračun, kako bi se točno 

vidjelo koja sredstva idu za koji projekt, u kojoj fazi je neki projekt, jer to se u ovom Proračunu 

ne vidi. 

 

Dožupanica Iris Ukić Kotarac odgovorila je vijećnici Tanji Radić Lakoš vezano za  

transparentnost, te kazala da trenutno nisu išli u trošenje novca za taj program transparentnosti 

Proračuna, budući Ministarstvo financija, odnosno Zakon o samom Proračunu je predvidio i 

kazne i obveze svih jedinica lokalne samouprave, da sve troškove moraju javno prikazivati. 

Znači sve jedinice lokalne i područne samouprave bit će dužne transparentno prikazivati svoja 

financijska sredstva. Nadalje je kazala da isključivi razlog zašto nisu još išli u to, je taj, da  ne 

troše novac koji će na određeni način dobiti kroz Programe, koji će im doći od strane Države. 
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Međutim, što se tiče transparentnosti, i Knin i Općina Primošten i drugi vijećnici koji su 

načelnici općina, svi su oni svoje troškove prikazivali transparentno , te istakla da oni ne bježe 

od svojih obveza, koje su dali u izbornom programu. Zatim se referirala na pitanje vijećnice, da 

su stavili 700 tisuća kuna Proračunskog novca za novu Šibensku bolnicu, a zašto to isto nije 

učinio gradonačelnik Burić, njen stranački kolega, to ostaje njemu na dušu kao i niz drugih 

stvari koje on obeća u izbornom programu, pa ih u konačnici ne izvrši, te još jednom istakla: 

„transparentnosti će biti u svakom slučaju!“ 

 

Vijećnik Joško Šupe je kazao da se miješaju kruške i jabuke kad se govori o 

transparentnosti, te dodao, kad se govori o transparentnosti onda se može govoriti samo o 

transparentnosti izvršenja Proračuna i to je ono na čemu će on prvi inzistirati. Zatim je kazao: 

„Što se tiče samog Proračuna, zakonski je on propisan, da se radi na četvrtoj razini . Četvrta 

razina vam je tamo kad imate četiri znamenke, gdje piše za informiranje će biti potrošeno 100 

tisuća kuna, na što , kome, to se nikad ne zna , niti će se znati,  to tek vidimo onda kad se novci 

počnu trošiti, te ćemo onda pitati župana:“Župane potrošili ste 500 tisuća kuna na vaše 

promidžbeno informiranje, ali na što, i to je bit otvorenog proračuna.“ Dakle ne možemo tražiti 

da prijedlog Proračuna bude otvoren, jer otvoreno može biti samo izvršenje Proračuna i na tom  

će on inzistirati.  

 

Župan Marko Jelić je kazao da su dožupanica Iris i vijećnik Šupe upravo sve rekli , 

znači kad planirate Proračun možete ići dublje u stavke, ali to vas sprječava u normalnom 

funkcioniranju, jer ovo je samo plan. Međutim Proračun je plan koji postaje stvaran tek u 

trećem ili četvrtom mjesecu, kad se napravi rebalans i tada se može nešto dodatno stavljati. 

Zatim je istakao: „Kako je kad se donosio predzadnji rebalans, kad smo imali zlatnu olimpijku  

Mateju Jelić, on predložio stavku za nju i tu je pisalo točno njezino ime, te se ta sredstva nisu 

mogla dodijeliti  ni za što drugo , a i kad vam dođe revizija onda oni traže da određene stavke 

morate jasnije definirati po određenim segmentima, a Evropski projekti traže puno jasniju 

definiciju od onoga što je kod nas, u našem Proračunu, ali kad trošite sredstva obveza unošenja 

transparentnosti Proračuna, kroz ovaj program koji je Iris spomenula, vama će se vidjeti točno 

svaki račun, svaka stavka,  a to je ono što je i gospodin Šupe spomenuo. Ako to ne napravimo 

dobit će službe kaznu, a dobit će i on, to moramo uraditi i u tome je transparentnost, a u 

pripremi Proračuna transparentnost je bila da sam vas sve pozvao da date svoje prijedloge, pa i 

sad imate transparentnost da možete podnositi amandmane.“ Na kraju je kazao da su s tim 

amandmanima mogli korigirati neke stvari koje je on možda krivo predložio, a oni smatraju da 

nisu ispravni. 

 

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, potpredsjednik Skupštine na glasovanje je 

stavio  Prijedlog Proračuna Šibensko-kninske županije za 2022. godinu i projekcije za 2023 i 

2024. godinu zajedno sa amandmanom koji je podnio Župan i dodatkom, te konstatirao da je 

isti uz 21 glas „ZA“ i 15 glasova „SUZDRŽANIH“, većinom glasova usvojen. 

Proračun Šibensko-kninske županije za 2022. godinu i projekcije za 2023 i 2024. 

godinu prilažu  se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Župan Marko Jelić još jednom se zahvalio svima na konstruktivnoj raspravi iako je 

ponekad bila možda malo i žučnija, zahvalio se vijećnicima koji su glasali „ZA“, jer su time 

omogućili da Županija može normalno funkcionirati , da mogu nastaviti s projektima koji su od 

iznimne važnosti, te da mogu donositi nove. Još jednom se zahvalio i svim onima koji su 

sudjelovali u izradi Proračuna, svim Upravnim odjelima i pročelnicima, a naravno i gospođi 

Olimpiji koja odlazi u mirovinu. Istakao je da stoji i dalje na raspolaganju, te ako smatraju da 
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nešto nedostaje u njihovim mjestima življenja, da predlože, a oni će u rebalansu to uzeti u 

obzir, u mogućnostima koje im to dozvoljavaju. 

 

Pročelnica Cecilija Tolo vezano za  najavljenu elektronsku sjednicu kazala je da će  

župan sukladno Poslovniku, sutra predložiti predsjedniku Skupštine da je sazove, a na 

predsjedniku je odluka hoće li je zakazati. Međutim ne znajući hoće li danas biti prijedlog za 

dopunu s Rebalansom, oni su materijale  isprintali i donijeli, u slučaju da bude trebalo. Stoga je 

predložila ako se slažu da u pauzi podijele svima te materijale, tako da imaju i u papirnatom  

obliku bez obzira što će im poslati i mailom. Zatim je kazala da je hvale vrijedan prijedlog 

vijećnika da se napravi jedan obrazac, tako da se zna redoslijed javljanja. Oni će taj prijedlog 

prihvatiti i napravit će se obrazac, gdje će se točno znati kad je tko na redu, a vezano za replike 

kazala je da na vijećnička pitanja nema replike. 

 

Nakon pauze Ante Alfirev izvršio je prozivku vijećnika te konstatirao da su nazočna 34 

vijećnika od ukupno 39 vijećnika, te postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.  

 

Točka 2. 

 

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna 

Šibensko-kninske županije za 2022. godinu 

 

Olimpija Pažanin, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

kazala je da prema Zakonu o proračunu zajedno sa donošenjem Proračuna donosi se i Odluka o 

izvršenju Proračuna, ona se donosi za godinu, a ne za projekcije. Zatim je kazala da se u toj 

odluci utvrđuje izvršenje Proračuna u smislu nadležnosti, tko potpisuje naloge, kako se šalju 

nalozi, proračunska rezerva, dakle to je jedna operativna odluka koja je sastavni dio i zato se 

donosi. Na kraju se zahvalila županu i svim ostalima na dosadašnjoj podršci, te kazala da odlazi 

u prijevremenu mirovinu. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog  

Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2022. godinu stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti  uz 21 glas „ZA“ i 13 glasova „SUZDRŽANIH“, većinom 

glasova usvojen. 

 Odluka o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2022. godinu prilaže se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

 

Prijedlog Programa javnih potreba za područja zdravstva, socijalne 

skrbi,  veteranske  udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog 

rata na području  Šibensko- kninske županije za 2022. godinu 

  

Marica Spahija, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova  pročelnika 

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i stradalnike iz Domovinskog rata 

kazala je da imamo program javnih potreba u aktivnostima javnog dobra koje provode Udruge. 

Zatim je kazala da ukupan iznos sredstava je 490 tisuća kuna, od toga je za socijalnu skrb 200 

tisuća kuna, a za Veteranske udruge i Udruge sudionika domovinskog rata 160 tisuća kuna i za 

program zdravstva 130 tisuća kuna. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine   Prijedlog 

Programa javnih potreba za područja zdravstva, socijalne  skrbi,  veteranske  udruge i udruge 
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sudionika i stradalnika Domovinskog  rata na području  Šibensko- kninske županije za 2022. 

godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 11 glasova 

„SUZDRŽANIH“, većinom glasova usvojen. 

Program javnih potreba za područja zdravstva, socijalne  skrbi,  veteranske  udruge i 

udruge sudionika i stradalnika Domovinskog  rata na području  Šibensko- kninske županije za 

2022. godinu prilaže se ovom  zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

  

Točka  4. 

 

Prijedlog Programa javnih potreba  iz područja zaštite okoliša 

i prirode Šibensko-kninske županije za 2022. godinu 

  

Sacha Borak, zamjenik pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno 

uređenje, gradnju i komunalne poslove kazao je, da ono što može dodati je da je Program 

javnih potreba iz područja zaštite okoliša i prirode povećan za 30.000,00 tisuća kuna, dakle s 

dosadašnjih 50.000,00 kuna na 80.000,00 kuna.  

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine  Prijedlog 

Programa javnih potreba  iz područja zaštite okoliša i prirode  Šibensko-kninske županije za 

2022. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 11 glasova 

„SUZDRŽANIH“, većinom glasova usvojen. 

Program javnih potreba  iz područja zaštite okoliša i prirode  Šibensko-kninske županije 

za 2022. godinu prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 5. 

 

Prijedlog Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti 

Hrvatske  gorske službe spašavanja – Stanice Šibenik za 2022. godinu 

 

Sacha Borak, zamjenik pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno 

uređenje, gradnju i komunalne poslove kazao je da se ovdje dosadašnji iznos od 150 tisuća 

kuna povećava na 200 tisuća kuna za financiranje redovite djelatnosti. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – 

Stanice Šibenik za 2022. godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ 

jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 

Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja – Stanice Šibenik za 2022. godinu prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni 

dio. 

 

Točka 6. 

 

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske 

županije za 2022. godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka 

i članova Županijske skupštine Šibensko-kninske županije izabranih s liste  grupe 

birača, zastupljenih u Županijskoj skupštini 

 

 Cecilija Tolo, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova  pročelnika 

Upravnog odjela za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose kazala je, da 
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ova Odluka kao i prethodne odluke donosi se zajedno sa Proračunom, a temelj je Zakon o 

financiranju političkih stranaka i referenduma. Zatim je kazala da sukladno tom Zakonu 

jedinice lokalne, područne i regionalne  samouprave su dužne svake godine osigurati u svom 

proračunu sredstva za redovito financiranje stranaka, zastupljenih u predstavničkom tijelu i 

nezavisnih vijećnika. Tim Zakonom je propisano da za Županije, najmanji iznos je 5.000,00  

kuna po vijećniku, a Odluku donosi predstavničko tijelo. Sukladno tome predloženo je da za 

svakog vijećnika iznos bude 9.998,00 kuna, a za vijećnike podzastupljenog spola, a kod nas to 

su žene, taj iznos je uvećan za 10% i iznosi 10.891,88 kuna. Nadalje je kazala da se sredstva 

raspoređuju političkim strankama sukladno članku 4. 5. i 6. na temelju konačnih rezultata 

izbora, koje su dobile vijećnike u predstavničkom tijelu, znači na dan konstituirajuće sjednice. 

Znači ukupno je predviđeno 400.000,00 kuna u Proračunu , a sredstva se doznačuju 

tromjesečno na račun političke stranke odnosno na račun nezavisnih vijećnika. Također je 

kazala da se nezavisni vijećnik  može odreći prava na redovito financiranje, te istakla da je 

vijećnica gđa Slavić dala izjavu, te se i ove godine odrekla svoje pripadajuće naknade od deset 

tisuća i nešto kuna, koje joj pripada kao vijećnici 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske   županije za 2022. godinu 

za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova Županijske skupštine                     

Šibensko-kninske županije izabranih s liste grupe  birača, zastupljenih u Županijskoj skupštini 

stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od 

vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Šibensko-kninske   županije za 2022. 

godinu za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova Županijske skupštine                     

Šibensko-kninske županije izabranih s liste grupe  birača, zastupljenih u Županijskoj skupštini 

prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 7. 

 

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi 

Šibensko-kninske županije za 2022. godinu 
 

Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije kazala je da 

s obzirom da Županija nije osnivač Kazališta i drugih matičnih ustanova, sredstva će se 

rasporediti po provedenom natječaju za financiranje programa i projekata Udruga i ustanova 

koje se provode u svrhu općeg dobra. Također je kazala da će se krajnji korisnici utvrditi po 

provedenom natječaju.  

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Programa javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2022. godinu stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika 

nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 Program Programa javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2022. godinu 

prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 8. 

 

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu 

Šibensko-kninske županije za 2022 .godinu 
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 Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije  kazala je 

da bi u prijedlogu materijala trebalo uskladiti ukupan iznos vezano za amandman koji je podnio 

župan, tako da se ukupan iznos utvrđuje u visini od 1.505.000,00 kuna. Znači tu je povišenje za 

sufinanciranje nagrada za iznimne sportske rezultate, koje se povećava sa 20.000,00 kuna na 

60.000,00 kuna. Nadalje je kazala da se ovim programom predlaže financiranje javnih potreba 

u sportu i to kao financijska potpora Zajednici sportova za redovnu djelatnost , sufinanciranje 

programa sportskih udruga i društava, financijska potpora za županijska natjecanja škola, te 

ostalih udruga i društava. Također je kazala da detaljan plan raspodjele utvrdit će se nakon 

provedenog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu, a koji će provesti Zajednica 

sportova. 

 

 Vijećnik Joško Šupe je kazao da je ovo jedan od primjera gdje moramo biti 

transparentni. Dakle, to je ono što je tražio prije nekoliko sjednica Županijske  skupštine, da  se 

donesu jasni nedvosmisleni kriteriji dodjele nagrada, tako da svi sportaši, odnosno i sva  

nadarena djeca tj. djeca koja osvoje bilo koju medalju na natjecanju, imaju točno osiguran 

iznos. Na kraju je sve skupa zamolio, da  svi zajedno daju obol transparentnosti i da se odrede 

jasni kriteriji financiranja u sportu, tako da se točno zna koliko tko dobiva novca.  

 

 Dožupanica Iris Ukić Kotarac nadovezala se na vijećnika Šupu, te kazala da ih iduće 

godine čeka izmjena brojnih Pravilnika, pa izrada i onih kojih do sada nije bilo. Također je 

kazala da kao što su gospodin Šupe i ona inzistirali u Gradskom vijeću grada Šibenika da se 

stvore kriteriji za nagrađivanje, tako će isto napraviti i u Županiji. Naravno pozvat će struku i 

sve koji su zainteresirani  da se uključe  sa svojim prijedlozima, ne samo u izradu kriterija nego 

i akata koje će također staviti na savjetovanje.  

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, potpredsjednik Skupštine na glasovanje je 

stavio Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Šibensko-kninske županije za 2022 .godinu, 

te konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika nije bio 

PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 Program javnih potreba u sportu Šibensko-kninske županije za 2022 .godinu prilaže se 

ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 9. 

 

Prijedlog Programa javnih potreba u visokom obrazovanju 

Šibensko-kninske  županije za 2022. godinu 

 

 Sanja Kumanović Stipaničev službenica ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika, 

kazala je, da je ovaj Program utvrđen u ukupnom iznosu od 725.000,00 kuna i to za 

sufinanciranje programa visokog obrazovanja. Zatim je kazala, da je za djelatnost 

visokoškolskih ustanova predviđeno 220.000,00 kuna,  za zakladu za studente Veleučilišta u 

Šibeniku, čiji je jedan od osnivača i Županija, iznos od 5.000,00 kuna, zatim stipendije, 

školarine studenata i učenika iznos od 400.000,00 kuna, te za sufinanciranje željezničkog 

prijevoza studenata 100.000,00 kuna.  

Rasprave o ovoj točki dnevnog  reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Programa javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-kninske  županije za 2022. godinu 

stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od 

vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 Program javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-kninske  županije za 2022. 

godinu prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 10. 
 

Prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području 

Šibensko-kninske županije za 2022. godinu i Projekcije financijskog 

plana za 2023. i 2024. godinu 
 

Ante Parat ravnatelj Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije 

kazao je, da sukladno Zakonu o proračunu Županijska skupština usvaja Financijski plan 

Županijske uprave za ceste na prijedlog Upravnog vijeća. Financijskim planom za 2022. godinu 

predviđeni su prihodi od 33.570.000,00 kuna. Nadalje je kazao da glavni prihodi, su prihodi od 

subjekata unutar općeg proračuna, a po toj osnovi je planirano 5.400.000,00 kuna, zatim 

prihodi od nefinancijske imovine su planirani u iznosu od 28.115.000,00 kuna, a najznačajniji 

prihod je naknada od reprezentacije motornih vozila, koje plaćaju vlasnici motornih vozila. 

Također je kazao da sukladno prihodima, složeni su i rashodi kao što je prikazano u tablici 3. i 

4.  Na kraju je istakao, da je ovo preliminarni plan, a da objektivni i najtočniji bi trebao biti prvi 

rebalans, koji bi trebalo očekivati na klupama početkom trećeg mjeseca, kad se usvoje izvješća 

za 2021. godinu.  

 

Župan Marko Jelić je kazao da je razumljivo da je veliki pritisak na Županijske ceste od 

jedinica lokalne samouprave. Zatim je kazao, s obzirom da je veliki broj cesta koje treba 

dovesti u funkcionalno stanje ili izgraditi nove, on je dao nalog ravnatelju i Upravnom vijeću 

da se napravi plan za iduće 4 godine tako da se obuhvati što više, kako bi sve općine i gradovi 

bili ravnomjerno zastupljeni u tom Planu.  

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog  

Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije za 2022. 

godinu i Projekcije financijskog plana za 2023. i 2024. godinu stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika nije bio 

PROTIV ni SUZDRŽAN. 

Financijski plan Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije za 

2022. godinu i Projekcije financijskog plana za 2023. i 2024. godinu prilažu se ovom zapisniku 

i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 11. 

 

Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za 2023. godinu 

za  područje  Šibensko-kninske županije 

 

  Višnja Marasović, zamjenica  pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam, 

poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove je kazala da je Prijedlog Odluke dosta dobro 

posložen i potkrijepljen s materijalima, pa tu ne bi imala što za dodati. Zakonski okvir je takav 

kakav je, te u ovom periodu moramo donijeti Odluku o visini turističke pristojbe za 2023. 

godinu, a po Pravilniku o najvišoj i najnižoj pristojbi  pripremljen je prijedlog Odluke.  

 

Vijećnik Karlo Klarin je kazao pošto je on predsjednik jedne turističke zajednice, a 

nedavno su dobili dopis u kojem se traži mišljenje ureda, odnosno njihov prijedlog o visini 

boravišne pristojbe . Međutim on je tražio da se održi jedna sjednica na tu temu, ali direktor 
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Turističke zajednice nije bio za to, a iz priloženog je vidljivo da su sva mišljenja Ureda  

priložena i  prihvaćena. Također ga zanima npr. Općine Unešić, Ružić, Kijevo, praktički sve 

općine u zagorskom dijelu županije koje nemaju svoju Turističku zajednicu i nisu mogle 

donijeti svoju odluku, za njih je to odlučila Turistička zajednica Županije. Pita se, jeli moguće 

da smo se odlučili za 11 kuna, bez obzira koja je najniža moguća turistička pristojba, znači više 

nego što je to kod njih u Općini Tisno ili Općini Rogoznica. Njegovo pitanje glasi: „Pa zar nije 

to puno za Općinu Ervenik, 11 kuna po osobi, dali se to može smanjiti na neku razumnu 

granicu?“ 

 

Župan Marko Jelić zahvalio se vijećniku Klarinu te kazao da su oni u načelu prihvaćali 

sve što su jedinice lokalne samouprave i njihove Turističke zajednice predlagale. Osobno je 

stava da bi trebali imati puno veće turističke pristojbe, ali neće se miješati u to. Također je 

dodao da nitko neće propasti za 11 kuna, a mišljenja je da ne bi bilo loše da se ubuduće razmisli 

o povećanju. 

 

Vijećnik Joso Smolić je kazao da se on cijeli život bavi turizmom i ugostiteljstvom, te 

dodao:“ pa koga mi šparamo, mi smo destinacija, živimo u Županiji koja je primjer, koja je 

bogom dana, kulturno-povijesna baština, dva nacionalna parka, Šibenik je šesti grad u svijetu 

koji  pod UNESCO-m ima zaštićena dva kulturna objekta, imamo privatni sektor koji investira 

i nemamo u prosjeku noćenja 100 eura, 200 eura, a onda sad gledamo cijenu boravišne 

pristojbe, pa nećemo mi gosta privući sa nižom pristojbom , jer mi smo u zabludi. Srića je što 

ne živimo od turizma u najvećem dijelu u našoj županiji, jer ovakvim razmišljanjem od našeg 

turizma ne bi bilo ništa.“ Nadalje je kazao da je župan u pravu  kad je kazao da bi boravišnu 

pristojbu trebalo povisiti,  jer to je degradiranje destinacije, mi moramo sebe poštivati i cijeniti, 

moramo imati kvalitetu i to pratiti sa cijenom, jer u najvećem dijelu naš turizam je neodrživ i  

cijene se moraju pratiti. Zatim je dodao, da je to jedini prihod Turističkih zajednica, a on je u 

sve tri razine Turističkih zajednica od gradske, županijske i nacionalne pa dobro zna što se sve 

traži od Turističke zajednice, (od spremanja teća, utrke magaraca, igranja kola), trebate vidjeti 

koliko dođe dopisa, treba ovo, treba ono, te se pita: „ kome mi to šparamo,gostu?“ Također je 

dodao da je velika konkurencija i zato se mora pratiti trendove, pa stoga predlaže da se 

boravišna pristojba podigne bar za dvije kune, ako ne danas a onda da se razmišlja za ubuduće. 

Na kraju je kazao da on neće podržati ovaj prijedlog, te da će ostati suzdržan.          

 

Vijećnik Florijan Žižić je kazao da je potpuno razumio gospodina Smolića i to što je 

htio reći, ali da imamo ogroman broj privatnih iznajmljivača u Županiji i to je dobro jer oni 

plaćaju poreze. Također je kazao da je istina da gost ne plaća boravišnu pristojbu nego je 

plaćaju iznajmljivači, ali nije isto ako netko iznajmljuje u gradu Skradinu ili u Vaćanima. 

 

Župan Marko Jelić je kazao: „da nema razloga da se oko toga nešto posebno prepiremo, 

treba uzeti sve u obzir. Pročelnica prati ovo pa mi je poslala nešto što sam ja smetnuo s uma, a 

bitno je. U Erveniku,  Civljanima i svim mjestima u zaleđu, vi imate potpuno krivu sliku što  se 

tamo događa, tamo ne idu ljudi koji plaćaju 100 eura po danu, tamo idu ljudi koji plaćaju 500 

eura dan ili 300 eura dan, jer tamo su vile, njima pola eura ili 30 centi po gostu ne znači ništa,a 

ovo sve što je kolega Smolić nabrojao, je apsolutno stvarno tako, jer mi dobivamo po stotine 

zahtjeva za razne promidžbene ili kulturne aktivnosti, koje koristimo u turističku promidžbu a 

ne možemo ih pokriti. Kad to možemo naplatiti od gosta, a za gosta to i radimo jer većinu tih 

stvari ne radimo radi našeg kulturnog uzdizanja,  to radimo da bi gostu proširili ponudu, stoga 

bi bilo i logično da taj gost i sudjeluje u tom.“ Nadalje je kazao da tih euro ili dva eura ne bi 

trebalo gosta odvratiti da ne dođe na našu destinaciju, te dodao da moramo biti zanimljivi,  

gostoljubivi, jer ono što njega posebno oduševi kad dođe u strane destinacije jeste to kad osjeti 

da osoblje titra oko njega, to je jako ugodno i to gost traži, jer spreman je platiti 10% više ako 
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ima dobru uslugu. Zatim je kazao da se tu radi o jako sitnim novcima, ali našim Turističkim 

zajednicama ti novci su jako bitni. Na kraju je kazao da njima npr. u Civljanima to nije bitno jer 

tamo koliko mu je poznato, gost plaća 3 do 4 tisuće eura tjedno i njemu tamo ne treba 

Turistička zajednica. Tamo idu gosti koji žele mir, žele vidjeti prirodu, rijeke i da nikoga ne 

sreću. 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat, je kazala:“da treba rasčistiti dvije stvari, boravišna 

pristojba je boravišna pristojba i točno se zna, kako služi i čemu služi. Koje programe ćemo iz 

Turističke pristojbe financirati,a koje pak nećemo. U ovoj Odluci sam vidjela i paušalne iznose 

po krevetu, po jedinici i na to nitko niste reagirali, interesantno. Ja se slažem da boravišna taksa 

nikad ne bi trebala dolaziti u pitanje zbog svoje visine, ali gospodine župane pristojba ne 

određuje kvalitetu destinacije. Iz boravišne pristojbe mi ne možemo povećati takozvanu 

kvalitetu destinacije, mi drugim sredstvima i drugim alatima moramo podići kvalitetu 

određenih destinacija.“ Zatim je kazala da je u Vodicama 13,00 kuna boravišna taksa, a  

najbogatija su turistička destinacija u Županiji, te ne zna dali će čestitati tom Turističkom 

vijeću ili „bude ih špotala“. Nadalje je kazala da u svakom slučaju ostati će suzdržana za ovu 

Odluku, jer joj obrazloženje nije najbolje sjelo. Na kraju je istakla da treba u svakoj turističkoj 

destinaciji definitivno ustvrditi prioritete, na način koji će im sutra donijeti benefite. Zatim se 

obratila gospodinu Smoliću te kazala: „nemojmo pričati o turizmu i reći kako je turizam jedina 

snaga jer turizam nema alternativu u pojedinim lokacijama, prema tome moramo vrlo pažljivo 

zajednički graditi turističku priču.“ 

 

Vijećnica Sanja Radić Lakoš je pozvala župana i pročelnicu Flojgl odnosno gospođu 

Marasović da povuku ovaj prijedlog i malo ga dorade, pa da ga usvojimo na idućoj Skupštini ili 

ako ga sada i usvojimo da se doradi za iduću sjednicu. Zatim je kazala da će se svi složiti da je 

turizam bitna gospodarska djelatnost za sve i apsolutno se slaže sa svim što je rečeno. Također 

je kazala da zagora nije više toliko nerazvijen kraj, možda se vide određene razlike između 

obalnog i kontinentalnog dijela županije međutim tamo se  lagano počinje dešavati turizam i to 

jedan vrlo kvalitetan turizam. Prirodna obilježja kontinentalnog dijela županije su jedan 

izuzetno veliki  „atraktant“ koji će privući skroz jednu drugu vrstu turista od one koja je 

obilježila naš obalni pojas. Na kraju je sve pozvala da razmisle i da krenu u smjeru o kojem je 

govorio gospodin Smolić, te kazala da bi možda trebalo sve dubinski razmotriti na nivou 

Županijske turističke zajednice.  

 

Župan Marko Jelić je kazao da ako ne usvojimo sad, a do kraja ove godine se mora 

usvojiti tad će se primjenjivati najniža, a u biti se slaže s njima te ne zna kava je procedura, dali 

se može kasnije mijenjati, a ako je sad ne usvojimo srušit ćemo sve proračune Turističkih 

zajednica, te dodao da se on kao župan nije htio miješati u to jer zašto bi se on miješao 

Turističkoj zajednici Vodica koliko će ona odrediti boravišnu pristojbu, a ne bi bilo ni pošteno 

jer njihovi  Proračuni su projicirani po tome. On predlaže da se predložena Odluka usvoji jer 

ako se ne usvoji bit će u primjeni najniža turistička pristojba. 

 

Vijećnik Karlo Klarin je kazao da će pojasniti jednu činjenicu  koju je spomenuo  

vijećnik Žižić . Naime, imamo boravišnu pristojbu koju plaćamo paušalno to su apartmani koji 

nisu firme, a ove cijene koje je on osobno spomenuo  odnose se  isključivo za firme i to je 

dobro Ervenik i Civljane, jer ljudi koji nemaju firme će plaćati malo nižu cijenu po krevetu dok 

će firme plaćati ovu punu cijenu. Naravno da onaj tko je uložio u svoju vilu  i bazene ima 

mogućnosti platiti ovu cijenu, ali treba misliti i na ljude koji ne misle raditi vile sa bazenom, a 

misle se baviti turizmom u tom dijelu Županije možda bi bilo dobro da ipak smanjimo cijene.  

Također je kazao da će podržati ovaj prijedlog , ali napominje da se  mišljenje Ureda ponekad 

sastoji od jednog, dva ili tri čovjeka. Naglasio je, da kao predsjednik jedne od turističkih 
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zajednica nije sudjelovao u kreiranju visine pristojbe, ali je dao svoje mišljenje koje nije 

uvaženo, već je poslano miljenje Ureda, odnosno direktora i ljudi koji tamo rade. 

 

 

Župan Marko Jelić kazao je da po ovom pitanju. svi imaju različite, ali argumentirane  

stavove. Obzirom da  je kraj godine, predlaže da se usvoji navedeni prijedlog  Oduke  da ne bi 

došlo do rušenja proračuna  turističkih zajednica, a druge strane predlaže, da se prije donošenja  

Odluke o visini turističke pristojbe za 2024.godinu, po ovom pitanju otvore jedna širu raspravu, 

jer je vidljivo gdje je problem u pojedinačnom odlučivanju turističkih zajednica, te da se na iste 

izvrši pritisak kako u buduće ne bi tako radile. 

  

Vijećnik Joško Šupe predlaže da se podrži ovaj prijedlog Odluke, jer će u protivnom 

srušiti proračune svih turističkih zajednica , što će rezultirati turističku sezonu bez i jedne 

manifestacije. Također je kazao da podržava Župana, da se po ovom  piranju treba otvoriti šira 

rasprava, tim više što je nepravedno da  isti iznos  plaća onaj   tko iznajmljuje svoj apartman za 

30-40 eura  i ovaj tko iznajmljuje svoju kuću za  400-500 eura. Nadalje je kazao da je ključna 

stvara za opstanak turizma zaustavljanje procesa apartmanizacije, jer upravo aprtmanizacija  

ruši i destinaciju i cijenu. Također je naglasio da je idealan turizam od polja do stola.  

 

Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, potpredsjednik Skupštine  na glasovanje je 

stavio Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe za 2023. godinu za područje  Šibensko-

kninske županije, te konstatirao da je isti uz 33 glasa „ZA“ i 1 glas „SUZDRŽAN“, većinom 

glasova usvojen. 

Odluka o visini turističke pristojbe za 2023. godinu za područje  Šibensko-kninske 

županije prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

Točka 12. 

 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju 

Razvojne agencije Šibensko-kninske županije 

  

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Razvojne agencije Šibensko-kninske županije stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika 

nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

Odluka o osnivanju Razvojne agencije Šibensko-kninske županije prilaže se ovom 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 13. 

 

Prijedlog Zaključka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava 

prvokupa nekretnine na kat. čest. 884/1 upisane u Z.U. 1668 k.o. Sali 

 

Agnesa Filipović Grčić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za opću upravu, imovinsko-pravne i zajedničke poslove  kazala je 

da je  zaprimljena ponuda za korištenja prava prvokupa nekretnine na Kornatima za iznos od 

100.000,00 eura. Budući da u  Proračunu Županije za 2021. godinu i projekcijama za 2022.  i 

2023. godinu nisu planirana sredstva za stjecanje nekretnina, predlaže se donijeti zaključak o 

neprihvaćanju ponude za korištenje prava  prvokupa nekretnine. 
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Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine na kat. čest. 884/1 

upisane u Z.U. 1668 k.o. Sali stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 glasa “ZA“ 

jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

Zaključak o neprihvaćanju ponude za korištenje prava prvokupa nekretnine na kat. čest. 

884/1 upisane u Z.U. 1668 k.o. Sali prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 14. 

 

Prijedlog  Odluke o  kreditnom zaduživanju Šibensko-kninske županije 

radi provedbe projekta Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske                                              

2014.-2020. za „Sustav javnog navodnjavanja Donje Polje-Jadrtovac“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o kreditnom zaduživanju Šibensko-kninske županije radi provedbe projekta Programa 

ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020. za „Sustav javnog navodnjavanja Donje 

Polje-Jadrtovac“ stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno 

usvojen. Nitko od vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

Odluka o kreditnom zaduživanju Šibensko-kninske županije radi provedbe projekta 

Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020. za „Sustav javnog navodnjavanja 

Donje Polje-Jadrtovac“ prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 15. 

 

Prijedlog Rješenja o izboru Odbora za nagrade i priznanja 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja,  Karlo Klarin  kazao je,  da Odbor predlaže, 

da se u Odbor  za nagrade i priznanja  imenuje Goran Šimić, za predsjednika,  a za članove  da 

se imenuju  Goran Mladenović, Joško Šupe, Branko Dželalija,  Ivica Bratić, Ante Vrcić i Joso 

Smolić. 

  

 Vijećnik Borislav Šarić kazao je da bi bio red da netko od vijećnika SDSS-a bude član 

Odbora, obzirom da imaju 4 vijećnika u Skupštini,  na  što je predsjednik Odbora gosp. Klarin  

kazao da je kontaktirao zamjenika župana gosp. Vukmirovića  koji ga je izvijestio da nitko od 

vijećnika SDSS-a nije zainteresiran. 

 

 Vijećnik Joško Šupe kazao je da se on  u ime vijećnika SDSS-a povlači s mjesta člana  

Odbora za nagrade i priznanja,  te svoje mjesto prepušta vijećnika Borislava Šarića, ukoliko on 

želi biti član Odbora. 

 Vijećnik Borislav Šarić kazao je da će u ime SDSS-a član Odbora biti Zdravko Šega. 

Odbor za izbor i imenovanja jednoglasno je prihvatio prijedlog da se umjesto Joška 

Šupe  za člana  imenuje Zdravko Šegan. 

  

Daljnje rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine 

izmijenjeni Prijedlog Rješenja o izboru Odbora za nagrade i priznanja stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika nije bio 

PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 Rješenje o izboru Odbora za nagrade i priznanja prilaže se ovom zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 
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Točka 16. 

 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti 

na izmjene i dopune Statuta OŠ Vodice 

  

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju prethodne suglasnosti  na izmjene i dopune Statuta OŠ  Vodice stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti  uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika 

nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 Zaključak o davanju prethodne suglasnosti  na izmjene i dopune Statuta OŠ  Vodice 

prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

 

Točka 17. 

 

Prijedlog  Zaključka o davanju suglasnosti Josipi Dičak Roguljić dr. med. 

dent. spec. ortodoncije za promjenu prostora obavljanja djelatnosti 

 

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine  Prijedlog 

Zaključka o davanju suglasnosti Josipi Dičak Roguljić dr. med., dent. spec. ortodoncije  za 

promjenu prostora obavljanja djelatnosti stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 

glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

Zaključak o davanju suglasnosti Josipi Dičak Roguljić dr. med., dent. spec. ortodoncije  

za promjenu prostora obavljanja djelatnosti prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni 

dio. 

 

Točka 18. 

 

Prijedlog Plana davanja koncesija na pomorskom dobru na 

području Šibensko-kninske  županije za 2022. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Plana davanja koncesija na pomorskom dobru na području Šibensko-kninske  županije za 2022. 

godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Nitko od vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 Plan davanja koncesija na pomorskom dobru na području Šibensko-kninske  županije za 

2022. godinu prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 19. 

 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o koncesiji na pomorskom dobru u 

svrhu gospodarskog korištenja luke posebne namjene-brodogradilišta u Betini 

  

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o izmjenama Odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja 
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luke posebne namjene - brodogradilišta u Betini stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 

34 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. Nitko od vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

Odluka o izmjenama Odluke o koncesiji na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog 

korištenja luke posebne namjene - brodogradilišta u Betini prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

Točka  20. 

 

Prijedlog Zaključka o produljenju razdoblja trajanja provedbe 

Razvojne  strategije  Šibensko-kninske županije 

 . 

 Vijećnica Sanja Radin Mačukat u ime Odbora za statut, poslovnik i propise  kazala je da 

je Odbor  u vezi ove točke imao primjedbu. Naime u prethodnoj Odluci  koja je donesena u 

lipnju  2019.  godine, jasno je i precizno utvrđen rok.  Radi se o  Nacionalnoj  strategiji  koja 

još uvijek nije donesena, a sukladno tomu nemamo donesen ni dio koji se odnosi na Županiju. 

Međutim, ovim zaključkom  o produljenju trajanja provedbe Razvojne strategije nema 

vremenskog perioda. Ispred Obora za statut, poslovnik i popise predložila je da se o tom  

informira Župana, te je zanima da li je primjedba Odbora prihvaćena. 

 

 Župan Marki Jelić kazao je da je prihvaćen prijedlog Odbora za statut, poslovnik i 

propise da  rok produljenja bude do kraja 2022. godine. Također je kazao da bi Razvojna 

strategija Županije trebala biti gotova do ožujka 2022.  godine,  kada će biti upućena na javnu 

raspravu, a zatim Skupštini na raspravu i odlučivanje. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je potpredsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o produljenju razdoblja trajanja provedbe Razvojne  strategije  Šibensko-kninske 

županije stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 34 glasa jednoglasno usvojen. Nitko 

od vijećnika nije bio PROTIV ni SUZDRŽAN. 

 Zaključak o produljenju razdoblja trajanja provedbe Razvojne  strategije  Šibensko-

kninske županije prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 Potpredsjednik Skupštine Branko Dželalija svima je zaželo sretan Božić i Novu godinu. 

 

 Župan, dr.sc. Marko Jelić zaželo je svima,  u svoje ime, u ime svojih zamjenika i  cijele  

županijske uprave sretan Božić i puno uspjeha u daljnjem radu. 

 

 

Sjednica je zaključena u 14.15 sati. 

 

 

 

ZAPISNIK IZRADILA                           POTPREDSJEDNIK 

       

   Višnja Štampalija                                          Branko Dželalija                   
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